
Евангелле Валадарства 

Божага 
Гэта рашэнне! 

Ці разумееце вы, што Ісус сказаў, што канец не можа наступіць, пакуль Валадарства 

Божае не будзе абвешчана свету ў якасці сведкі? 

 
"Воўк таксама будзе жыць з ягнём ... Яны не пашкодзяць і не загубяць на ўсёй 

святой гары маёй, бо зямля будзе поўная ведаў Госпада, як воды пакрываюць 

мора". (Ісая 11:6,9) 
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Чаму чалавецтва не можа вырашыць свае праблемы? 

Ці ведаеце вы, што першае і апошняе, што паказвае Біблія, пра якую Ісус прапаведаваў 
заклапочанага Евангелле Валадарства Божага? 

Ці ведаеце вы, што Валадарства Божае было ў цэнтры ўвагі апосталаў і тых, хто ўслед за імі? 

Ці з'яўляецца Царства Божае чалавекам Ісуса? Ці жыве Валадарства Божае Ісус сваё жыццё ў 
нас цяпер? Ці ёсць Царства Божае нейкае сапраўднае будучае царства? Ці паверыце вы, што 

вучыць Біблія? 

Што такое каралеўства? Толькі што такое Валадарства Божае? Чаму вучыць Біблія? Чаму вучыў 
раннехрысціянскі храм? 

Ці разумееце вы, што канец не можа наступіць, пакуль Валадарства Божае не будзе абвешчана 
свету ў якасці сведкі? 

На фотаздымку на пярэдняй вокладцы намаляваны ягня, які ляжыць з ваўком, складзены Бурдзінскі друк і 
графіка. Фотаздымак на задняй вокладцы з'яўляецца часткай арыгінальнай будынка Царквы Божай у 
Іерусаліме, зробленай у 2013 годзе доктарам Бобам Тылем. 
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Заўвага: гэтая кніга з'яўляецца перакладам з ангельскай версіі таго, хто не з'яўляецца членам 
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1. Ці ёсць у чалавецтва рашэнні? 

Свет сутыкаецца з многімі праблемамі . 

Шмат людзей галодныя. Многія прыгнечаныя. Шмат людзей сутыкаецца з беднасцю. Многія 
дзяржавы сур'ёзна запазычаныя. Дзеці, у тым ліку ненароджаныя, сутыкаюцца з жорсткім 
абыходжаннем. Медыкаментозныя захворванні хвалююць многіх лекараў. У буйных прамысловых 
гарадах паветра занадта забруджана, каб быць здаровым. Розныя палітыкі пагражаюць 
вайной . Тэракты працягваюцца . 

Ці могуць сусветныя лідэры выправіць праблемы, якія стаяць перад чалавецтвам? 

Шмат хто так лічыць. 

Новая ўніверсальная парадак дня 

25 верасня 2015 года, пасля прамовы Папы Францішка Ватыкана, 193 дзяржавы ААН прагаласавалі 
за рэалізацыю " 17 мэтаў устойлівага развіцця ", што часам называлася Новай універсальнай 
повесткай дня . Вось 17 мэтаў ААН:   

Мэта 1. Усюды спыніць галечу ва ўсіх яе формах 

Мэта 2. Спыніць голад, дасягнуць харчовай бяспекі і паляпшэння харчавання, а таксама 
прасоўвання ўстойлівага сельскай гаспадаркі 

Мэта 3. Забяспечыць здаровы лад жыцця і садзейнічаць дабрабыту для ўсіх узростаў 

Мэта 4. Забяспечыць усёабдымную і якасную адукацыю і прасоўваць магчымасці 
навучання на працягу ўсяго жыцця для ўсіх 

Мэта 5. Дасягнуць гендэрнай роўнасці і пашырыць магчымасці ўсіх жанчын і дзяўчат 

Мэта 6. Забяспечыць даступнасць і ўстойлівае кіраванне вадой і санітарыяй для ўсіх 

Мэта 7. Забяспечыць доступ да даступнай, надзейнай, устойлівай і сучаснай энергіі для ўсіх 

Мэта 8. Садзейнічанне ўстойліваму, усёабдымнаму і ўстойліваму эканамічнаму росту, 
поўнай і прадуктыўнай занятасці і годнай працы для ўсіх 

Мэта 9. Пабудаваць пругкую інфраструктуру, садзейнічаць уключнаму і ўстойлівай 
індустрыялізацыі і стымуляваць інавацыі 

Мэта 10. Паменшыць няроўнасць у краінах і сярод іх 

Мэта 11. Зрабіце гарады і населеныя пункты ўсёабдымнай, бяспечнай, трывалай і 
ўстойлівай 
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Мэта 12. Забяспечыць устойлівыя структуры спажывання і вытворчасці 

Мэта 13. Неадкладна прыняць меры па барацьбе са зменай клімату і яго наступствамі 

Мэта 14. Захаванне і ўстойлівае выкарыстанне акіянаў, мораў і марскіх рэсурсаў для 
ўстойлівага развіцця 

Мэта 15. Абарона, аднаўленне і садзейнічанне ўстойлівага выкарыстання наземных 
экасістэм, устойлівае кіраванне лясамі, барацьба з апустыннем, спыненне і зваротная 
дэградацыя зямель і спыненне страты біяразнастайнасці. 

Мэта 16. Садзейнічанне мірнаму і ўсебаковаму грамадству для ўстойлівага развіцця, 
забеспячэнню доступу да правасуддзя для ўсіх і стварэнню эфектыўных, падсправаздачных 
і інклюзіўных інстытутаў на ўсіх узроўнях 

Мэта 17. Умацаванне сродкаў рэалізацыі і актывізацыі глабальнага партнёрства для 
ўстойлівага развіцця 

Гэты парадак дня павінен быць цалкам рэалізаваны да 2030 года, а таксама называецца Павестка 
дня ўстойлівага развіцця на 2030 год . Яна накіравана на рашэнне аил Мент ёй , якая стаіць перад 
чалавецтвам пасродкам рэгулявання, адукацыі і міжнароднага і міжканфесійнага 
супрацоўніцтва.   Хоць многія з яго мэтаў з'яўляюцца добрымі, некаторыя метады і мэты 
з'яўляюцца злымі (пар. Быццё 3: 5). T яго праграма , таксама ўзгадняецца з Францыск 
ў Laudato Si энцыкліцы. 

« Новая універсальная парадак дня » можна было б назваць « Новай каталіцкай парадку дня » , як 
слова « Оліч» азначае «універсальны» . Францыск назваў прыняцце 
з ў Новым Універсальнай парадку дня « важны знак надзеі. " 
У якасці дадатку да пагаднення ААН у снежні 2015 г. у Парыжы адбылася сустрэча (афіцыйна 
названая 21- й канферэнцыяй бакоў Рамачнай канвенцыі ААН аб змяненні клімату ). Папа 
Францішак таксама высока ацаніў гэтае міжнароднае пагадненне і параіў нацыям "старанна ісці па 
шляху наперад і з усё большым пачуццём салідарнасці". 
  
Амаль уся нацыя свету пагадзілася з Парыжскімі пагадненнямі, якія мелі канкрэтныя экалагічныя 
мэты і фінансавыя абавязацельствы. (Тады прэзідэнт ЗША Барак Абама падпісаў дакумент, які 
абавязвае ЗША зрабіць гэта ў 2016 годзе, але ў 2017 годзе прэзідэнт ЗША Дональд Трамп заявіў, 
што ЗША НЕ будуць прымаць узгодненыя ў Парыжы дагаворы. Гэта выклікала міжнароднае 
абурэнне і дапамагло ізаляваць ЗША. з Еўропы і многіх іншых частак свету. Папа Францішак пазней 
заявіў, што чалавецтва "сыдзе", калі не ўнясе сваіх зменаў, звязаных з кліматам. 
  
У той час як ніхто не хоча , каб удыхнуць забруджанае паветра, галадаюць, зьбяднеюць, 
знаходзіцца пад пагрозай , і г.д., будзе чалавечыя спробы т ён мэта Арганізацыі Аб'яднаных 2030 
дня Нацый і / або дамоўленасцей , Парыж Рашы праблем , якія стаяць перад чалавецтвам? 
  
Справаздача Арганізацыі Аб'яднаных Нацый 

T ён Аб'яднаныя Нацыі былі створаны і створаны 24 кастрычніка 1945 года , пасля Другой 
сусветнай вайны , з тым каб ня дапусціць іншай такой канфлікт і паспрабаваць прасунуць мір ва 
ўсім свеце. На час свайго заснавання ААН мела 51 краіну-член; сёння іх 193. 



З часу стварэння Арганізацыі Аб'яднаных Нацый адбылося сотні, калі не тысячы канфліктаў ва ўсім 
свеце, але ў нас яшчэ не было таго, што можна назваць трэцяй сусветнай вайной. 

Некаторыя лічаць , што міжнароднае супрацоўніцтва , як Арганізацыя Аб'яднаных Нацый 
сцвярджае , што ў мэтах садзейнічання , у спалучэнні з тыпам міжрэлігійнага і экуменічнага 
парадку дня, Францыск і многія іншыя рэлігійныя лідэры спрабуюць прасоўваць , прынясе мір і 
росквіт. 

Аднак вынікі дзейнасці ААН для гэтага не былі добрымі . У дадатак да шматлікіх узброеных 
канфліктаў з часу ўтварэння Арганізацыі Аб'яднаных Нацый, некалькі мільёнаў галадуюць, 
уцекачоў і / або безнадзейна бедных. 

Больш за дзесяць гадоў таму Арганізацыя Аб'яднаных Нацый імкнулася рэалізаваць свае мэты 
развіцця тысячагоддзя . У яго было восем "мэтаў развіцця", але гэта не ўдалося нават па 
дадзеных самой ААН. Так, у 2015 годзе былі прыняты так званыя " 17 мэтаў устойлівага 
развіцця " . Некаторыя з іх настроены аптымістычна. Некаторыя лічаць гэта утопічнай фантазіяй. 

Што тычыцца ўтопіі, 6 мая 2016 г. папа Францішак заявіў, што марыў аб гуманнай еўрапейскай 
утопіі, што яго царква можа дапамагчы кантыненту дасягнуць. Тым не менш, мара Папы 
абярнулася кашмарам (пар. Адкрыццё 18). 

Там можа быць нейкае супрацоўніцтва і поспех , але ... 

Слоўнік Меррыам Вебстэр сцвярджае, што утопія - гэта "ўяўнае месца, у якім улада, законы і 
сацыяльныя ўмовы ідэальныя". Біблія вучыць, што чалавецтва не можа самастойна вырашаць свае 
праблемы: 

23. Госпадзе, я ведаю, што шлях чалавека не ў сабе; Справа ў тым, каб кіраваць сваімі 
крокамі не ў чалавеку. (Ерамія 10:23, NKJV ва ўсім, калі не пазначана іншае) 

Біблія вучыць, што міжнароднае супрацоўніцтва не атрымаецца: 

16 Знішчэнне і няшчасце на шляху; 17. І шляху міру яны не ведалі. 18 Няма страху перад Богам 
перад вачыма. (Рымлянам 3: 16-18) 

Тым не менш, многія людзі працуюць над сваім поглядам на ўтапічнае грамадства і нават часам 
спрабуюць прыцягнуць рэлігію. Але амаль ніхто не гатовы ісці шляхам адзінага сапраўднага 
Бога. Гэта не тое, што не будзе ніякага прагрэсу ў дачыненні да якой - небудзь з Аб'яднаных 
Нацыі або Ватыкана мэтаў . Будуць некаторыя (і многія мэты добрыя), а таксама некаторыя 
няўдачы. 

На самай справе і, верагодна, пасля масавага канфлікту будзе ўзгоднены і 
пацверджаны тып міжнароднай мірнай дамовы (Данііл 9:27) . Калі гэта будзе, многія будуць 
ілжыва верыць, што чалавецтва будзе ствараць больш мірнае і утопічнае грамадства. 

Шмат хто будзе ўспрыняты такім міжнародным «утапічным прагрэсам» (пар. Езэкііль 13:10), а 
таксама рознымі знакамі і цудамі (2 Фесаланікійцаў 2: 9–12). Але Біблія кажа, што такі свет не 
будзе доўжыцца (Данііл 9:27; 11: 31-44), нягледзячы на тое, што могуць прэтэндаваць лідэры (1 
Фесаланікійцаў 5: 3; Ісая 59: 8). 



Ідэя, што акрамя Ісуса (пар. Ян 15, 5; Мц. 24: 21-22), чалавецтва можа прынесці ўтопію ў гэты 
«сапраўдны злы век» - ілжывае Евангелле (Галатам 1: 3-10). 

Калі чалавецтва сама па сабе сапраўды няздольнае па-сапраўднаму выклікаць утопію, ці магчымы 
любы тып утопіі? 

Так. 

Валадарства Божае зробіць гэтую планету, а потым і ўсю вечнасць фантастычна лепшым. 

  

  

  

  

  

  

2. Якое Евангелле прапаведаваў Езус? 
Біблія вучыць, што ўтапічнае грамадства, якое называецца Валадарства Божае, заменіць 
чалавечыя ўрады (Данііл 2:44; Адкрыццё 11:15; 19: 1-21). 

Калі Ісус пачаў свае ўсеагульныя спробы, ён пачаў 
прапаведваць Евангелле Валадарства Божага . Вось што паведамляў Марк: 

14. І пасьля таго, як Іаана пасадзілі ў вязьніцу, Ісус прыйшоў у Галілею, 
прапаведуючы Евангелле Валадарства Божага , 15 і 
сказаў: « Час настаў , і Валадарства Божае набліжаецца . Пакайцеся і верыце ў 
Евангелле » (Марка 1: 14-15). 

Тэрмін Евангелле паходзіць ад грэчаскага слова, транслітараванага як , і азначае "добрае 
паведамленне" або "добрая навіна". У Запавеце  ангельскае слова " каралеўства ", якое адносіцца 
да Царства Божага, згадваецца прыблізна 149 разоў у NKJV і 151 у Бібліі Дуэя Рэймса . Ён паходзіць 
ад грэчаскага слова, транслітараванага як базілея, што азначае правіла або царства роялці. 

У чалавечых царствах, як і ў Божым Валадарстве, ёсць цар (Адкрыццё 17:14) , яны ахопліваюць 
геаграфічную вобласць (Адкрыццё 11:15) , у іх ёсць правілы (Ісая 2: 3-4; 30: 9) , і яны маюць 
прадметы (Лукі 13:29) . 

Вось першае публічнае вучэнне ад Ісуса, якое запісвае Мацей: 

23. І Ісус абышоў усю Галілею, навучаючы ў сваіх сінагогах, прапаведуючы Евангелле Царства 
(Мц 4:23). 

Мэцью таксама запісвае: 

35 Тады Ісус абышоў усе гарады і вёскі, вучачы ў сваіх сінагогах, прапаведуючы Евангелле 
Царства (Мц.  9:35). 

Новы Запавет паказвае, што Ісус будзе валадарыць вечна: 

33 І будзе валадарыць над домам Якава вечна, і Царству Ягонаму не будзе канца (Лукі 1:33). 



Лука запісвае, што мэта, якую Ісус паслаў, была прапаведаваць Валадарства Божае. Звярніце 
ўвагу, чаму вучыў Ісус: 

43 Ён сказаў ім: " Я павінен прапаведаваць Божае Валадарства і ў іншых гарадах, бо я быў 
пасланы з гэтай мэтай " (Лк 4:43). 

Вы чулі, каб гэта прапаведаваў? Ці даводзілася вам разумець, што мэта Езуса, накіраваная на тое, 
каб прапаведаваць Божае царства? 

Лука піша , што Ісус зрабіў ісці і прапаведаваць Каралеўства Бога: 

10. І апосталы, калі яны вярнуліся, сказалі Яму пра ўсё, што зрабілі. Потым Ён узяў іх і пайшоў 
у прыватны бок у бязлюднае месца, якое належыць гораду пад назвай Бэтсаіда. 11 Але, калі 
людзі ведалі гэта, яны пайшлі за Ім; і Ён прыняў іх і казаў ім пра Валадарства Божае (Лукі 9: 
10-11). 

Ісус вучыў, што Валадарства Божае павінна быць галоўным прыярытэтам для тых, хто ходзіць за 
Ім : 

33. Але спачатку шукайце Валадарства Божага і Яго справядлівасці (Мц 6:33). 

31 Але шукайце Царства Божага, і ўсё гэта дадасца вам. 32. Не бойцеся, маленькае статка, бо з 
задавальненнем аддайце вам Царства вашаму Айцу (Лукі 12: 31-32). 

Хрысціяне ПЕРАДЗЕЦЦА ПЕРШЕ Царства Божага. Яны робяць гэта, робячы гэта галоўным 
прыярытэтам, жывучы так, як Хрыстос будзе ім жыць і чакае свайго вяртання і Валадарства. І ўсё ж 
большасць, якія вызнаюць Хрыста, не толькі не спачатку шукаюць Валадарства Божага, нават не 
ведаюць, што гэта. Многія таксама памылкова лічаць, што ўдзел у зямной палітыцы - гэта тое, чаго 
Бог чакае ад хрысціян. Не разумеючы Божага Валадарства, яны гэтага не робяць 

жыць цяпер, як трэба, альбо разумець, чаму чалавецтва настолькі недахоп. 

Заўважце таксама , што е е царства будзе дадзена трохі статку (пар Рымлянаў 11: 5). Патрэбна 
пакора, каб быць гатовай стаць сапраўднай маленькай зграяй. 

Валадарства Божае яшчэ не ўсталявана на Зямлі 

Ісус вучыў, што Яго паслядоўнікі павінны маліцца за надыход Валадарства, таму яны ўжо не 
валодаюць ім: 

9 Ойча наш нябесны, святым будзе імя Тваё . 10 Ваша царства прыйдзе. Ваша воля будзе 
выканана (Мацьвей 6: 9-10). 

Ісус адправіў сваіх вучняў, каб прапаведаваць Божае Царства: 

1 Тады Ён склікаў дванаццаць сваіх вучняў і даў ім уладу і ўладу над усімі дэманамі і лячыць 
хваробы. 2 Ён паслаў іх абвяшчаць Валадарства Божае (Лукі 9: 1-2). 

Ісус вучыў, што толькі Яго прысутнасць не было Валадарствам, бо царства не было створана на 
Зямлі , таму ён зрабіў тое, што не выганяў дэманаў у сваё імя : 

28 А калі я выганяю дэманаў Духам Божым, дык Царства Божае абавязкова наступіць на вас 
(Мц 12, 28). 

Сапраўднае царства ў будучыні - ён зараз тут , як M каўчэга шоу s : 

47 І калі ваша вока прымушае вас грашыць, вырвіце яго. Лепш для вас увайсці ў Валадарства 
Божае адным вокам, а не мець два вочы, каб быць кінутымі… (Марк 9:47). 



23 Ісус азірнуўся і сказаў вучням сваім: « Як цяжка тым, хто мае багацце, увайсці ў 
Валадарства Божае! » 24 І вучні зьдзіўляліся слова. Але Ісус зноў кажа ім, « Дзеці, як цяжка 
тым, хто спадзяецца на багацце, увайсці ў Валадарства Божае! 25 Лягчэй вярблюду прайсці 
іголку праз вочы, чым багацею ўвайсці ў Валадарства Божае » (Марк 10: 23-25). 

25 Напэўна, кажу вам, я больш не буду піць плады вінаграднай да таго дня, калі буду піць яго 
новым у Валадарстве Божым » (Марк 14:25). 

43 Іосіф з Арыматэі, вядомы член Савета, які ўжо чакаў Царства Божага, прыйшоўшы і 
адважваючыся ... (Марк 15:43). 

Ісус вучыў, што Валадарства цяпер не ўваходзіць у гэты сучасны свет: 

36 Ісус адказваў: « Царства Маё не з гэтага свету. Калі б Царства Маё было з гэтага 
свету, слугі Мае змагаліся б, каб я не быў аддадзены юдэям; але цяпер Царства Маё не 
адгэтуль » (Ян 18:36). 

Ісус вучыў, што Валадарства прыйдзе пасля таго, як Ён вернецца ў якасці Валадара: 

31 " Калі Сын Чалавечы прыйдзе ў славе Сваёй і ўсе святыя анёлы з Ім, тады Ён сядзе на троне славы 
Свайго". 32 Усе народы будуць сабраны перад Ім, і Ён аддзяліць іх адзін ад аднаго, як пастыр 
дзеліць авечак ад коз. 33. І паставіць авечак па правай руцэ, а казы злева. 34. Тады Кароль скажа тым, 
хто з правага боку Яго: "Прыйдзі, дабраславіў Айца Майго, унаследзі царства, прыгатаванае табе 
ад заснавання свету (Мц 25, 31-34). 

  

Паколькі Валадарства Божага тут няма, мы не ўбачым сапраўднай утопіі толькі пасля таго, як будзе 
створана. Паколькі большасць не разумее Божага царства, яны не разумеюць, як працуе Яго 
любячы ўрад. 

Валадарства Божае не прыйдзе ", пакуль не наступіць паўната язычнікаў" (Рым 11:25) - і гэтага 
яшчэ не адбылося. 

Як Ісус сказаў, што было царства ? 

Ісус даў некаторыя тлумачэнні, як выглядае царства Божага: 

26 Ён сказаў: " Валадарства Божае так, як калі б чалавек рассыпаў насеньне па зямлі, 27 і спаў 
ноччу і днём уздымаўся, а насеньне павінна прарастаць і расці. Сам ён не ўмее." 28. Бо зямля 
дае ўраджай сам па сабе: спачатку лязо, потым галоўка, потым поўнае зерне ў галаве. 29 А 
калі спее збожжа, адразу кладзе сярпом, бо ўраджай прыйшоў » (Марк 4: 26-29). 

18 Тады Ён сказаў: « Што такое Божае Валадарства? І з чым я магу яго параўнаць? 19 Гэта як 
гарчычнае насеньне, якое чалавек узяў і пасадзіў у сваім садзе; і яна вырасла і стала вялікім 
дрэвам, і птушкі паветра ўклаліся на яе галінах. » 20 І зноў Ён сказаў, « Да чаго прыпадобню 
Царства Божае? 21. Падобна на закваску, якую жанчына ўзяла і схавала ў тры меры ежы, 
пакуль усё не было ", (Лука 13: 18-21). 

Гэтыя ўяўленні дазваляюць выказаць здагадку, што спачатку Божае княства даволі мала, але стане 
вялікім. 

Лука таксама запісаў: 

29 Яны прыйдуць з усходу і захаду, з поўначы і поўдня і сядуць у Валадарства Божае (Лк 
13:29). 



Такім чынам, царства Божага будуць мець людзі з усяго свету. Ён НЕ будзе абмяжоўвацца тымі, хто 
мае ізраільскі радавод або пэўныя этнічныя групы. Людзі з усіх куткоў сядуць у гэтым каралеўстве. 

Лукі 17 і Каралеўства 

Лукі 17: некаторыя здзіўляюць 20–21. Але перад тым , як да таго , што, заўважце , што людзі 
на самай справе ёсць у Каралеўства Бога : 

15 « Дабраславёны той , хто з'есьць хлеба ў Царстве Божым! " (Лукі 14:15). 

Паколькі людзі будуць (у будучым ) есці ў Каралеўстве Божым , гэта не проста нешта, адкладзенае 
ў іх сэрцах, нягледзячы на няправільныя адносіны / непаразуменні Лукі 17:21, якія мяркуюць 
інакш. 

Мофтавы пераклад Лукі 17: 20-21 можа дапамагчы некаторым зразумець: 

20. На пытанне фарысеяў, калі прыйшло Царства Божае, Ён адказаў ім: " Царства Божае не 
ідзе, як вы спадзяецеся яго ўбачыць; 21 ніхто не скажа: "Вось яно" альбо "вось яно", бо 
валадаранне Божае зараз у вас. "(Лукі 17: 20-21, гл. Таксама пераклады NASB і ESV) 

Звярніце ўвагу, што Ісус размаўляў з фарысеямі, якія не звярнуліся, цялесныя і крывадушныя . Ісус 
"адказаў ім", - я не фарысеі, якія аддавалі перавагу Ісусу . Яны адмовіліся прызнаць Яго. 

Мы зноў у царкве? Не ! 

Ісус таксама не казаў пра касцёл, які неўзабаве будзе арганізаваны. І ня быў ён казаў пра настроі ў 
розуме або сэрца. 

Ісус казаў пра СВАЮ ПРАВОДУ ! Фарысеі не пыталіся ў Яго аб царкве. Яны нічога не ведалі пра хуткі 
пачатак стварэння новазапаветнай царквы. Яны не пыталіся пра тып сімпатычных настрояў. 

Калі вы думаеце, што Царства Божае - гэта ЦЕРКВА - а Царства Божае было " унутры " фарысеяў - 
ці была ЦАРКА ў фарысеях? Відавочна, што не! 

Такі вывад досыць смешны , ці не праўда? У той час як некаторыя пратэстанцкія пераклады 
пераказваюць частку Лукі 17:21 як "Валадарства Божае" унутры вас "(NKJV / KJV), нават 
каталіцкая Біблія ў Новым Ерусаліме правільна перакладаецца як" царства Божае сярод вас ". 

Ісус быў сярод фарысеяў пасярод. Цяпер, фарысэі думалі , што яны глядзелі наперад Валадарства 
Божага. Але яны гэта зразумелі няправільна. Езус патлумачыў, што гэта не будзе мясцовым альбо 
абмежаваным Каралеўствам толькі для яўрэяў , як яны думалі (а не царквой, як цяпер 
лічаць ). Царства Бога не было б усяго толькі адзін з многіх Хума рускіх і бачных царстваў якіх 
людзі ўзаемадзейнічаюць пакетірованія паказваюць ці ўбачыць, і сказаць: « Гэта ён, тут »; альбо 
" Каралеўства там. " 

Сам Ісус нарадзіўся, каб быць царом гэтага Валадарства, як ён адкрыта сказаў Пілату (Іаана 18: 36-
37). Зразумейце, што Біблія ўзаемазаменна выкарыстоўвае тэрміны " цар " і 
" царства " ( напрыклад, Данііл 7: 17-18 , 23 ). Царства будучага Валадарства Божага тады і там 
стаяў побач з фарысеямі . Але яны не прызнаюць Яго царом (Іаана 19:21). Калі Ён вернецца, свет 
адкіне Яго (Адкрыццё 19:19). 

Ісус працягваў, у наступных вершах у Лукі 17 , апісаць сваё другое прышэсце, калі Валадарства 
Божае будзе кіраваць УСЕЙ ЗЯМЛЕЙ (працягваючы Маффат для ўзгодненасці ў гэтай главе): 

22. Свайму вучням ён сказаў: “ Прыйдуць дні, калі вы доўга і доўга будзеце марнаваць нават 
адзін дзень Сына Чалавечага. 23 Мужчыны скажуць: "Вось, ён!" "Глядзіце, ён ёсць!" але не 
выходзь і не бяжы за імі 24, бо, як маланка, якая мільгае з аднаго боку неба на другі, так 



будзе і Сын Чалавечы ў свой дзень. 25 Але ён павінен спачатку перажыць вялікія пакуты і 
быць адкінутым сучасным пакаленнем. (Лука 17: 22-25, Моффат) 

Езус звяртаецца ў чырвоным колеры да мільгання маланкі , гэтак жа, як і ў Матфея 24:27 -31 , 
апісваючы Яго другое прышэсце, УЛАДЖАВАЕ ўвесь свет. Ісус не кажа, што Яго народ не зможа 
ўбачыць Яго, калі Ён вернецца. 

Людзі не прызнаюць Яго царом (Адкрыццё 11:15) і будуць змагацца супраць Яго (Адкрыццё 
19:19)! Шмат хто будзе лічыць, што Ісус уяўляе сабой Антыхрыста. Ісус не казаў, што Валадарства 
Божае было ў гэтых фарысеяў. Ён сказаў ім іншае месца, што яны не збіраюцца быць у Валадарстве 
з-за іх крывадушнасці (Мц. 23, 13-14). Ня быў Ісус казаў , што Касцёл будзе Валадарства. 

T ён Царства Божае што - то людзі павінны адзін дзень быць у стане УВОД - як у нядзелю 
праведных! Тым ня менш , нават Абрагам і іншыя патрыярхі яшчэ не там (пар Іўрыт 11: 13-40). 

Вучні ведалі, што Царства Божае тады асабіста не было ў іх , і што яно павінна выглядаць 
наступным чынам , што прыйшло пасля Лукі 17:21, паказвае: 

11 Цяпер, пачуўшы гэта, ён прамовіў яшчэ адну прытчу, бо Ён быў побач з Ерусалімам і таму, 
што думаў, што Царства Божае з’явіцца неадкладна (Лукі 19:11). 

Каралеўства відавочна ў будучыні 

Як вы можаце сказаць, калі Каралеўства побач? У рамках вырашэння гэтага пытання Ісус пералічыў 
прарочыя падзеі (Лукі 21: 8-28), а потым вучыў : 

29 Паглядзіце на смакоўніцу і ўсе дрэвы. 30 Калі яны ўжо спускаюцца, вы бачыце і ведаеце 
самі, што лета набліжаецца. 31 Дык і вы, убачыўшы, што гэта адбываецца, ведаеце, што 
блізкае Валадарства Божае (Лк. 21, 29-31). 

Ісус хацеў, каб Яго людзі сачылі за прарочымі падзеямі, каб ведаць, калі прыйдзе Царства. Ісус у 
іншым месцы загадаў свайму народу назіраць і звяртаць увагу на прарочыя падзеі (Лукі 21:36; 
Марк 13: 33-37). Нягледзячы на словы Езуса, шмат хто са зніжкай глядзіць на прароцка звязаныя 
сусветныя падзеі. 

У Евангеллі ад Лукі 22 і 23, Ісус зноў паказаў , што Каралеўства Бога быў настолькі раставанне, што 
будуць выкананы ў будучыні , калі Ён вучыў: 

15 " Я горача захацеў з'есці гэтую пасху з вамі, перш чым пакутаваць; 16. бо кажу вам: я больш 
ня буду есьці яго, пакуль яно ня ўчыніцца ў Валадарстве Божым. » 17 Тады Ён узяў чару і 
падзякаваўшы, сказаў: « Вазьмі гэта і падзяліць яго паміж сабой; 18 бо кажу вам: я ня буду 
піць пладоў вінаграднага, пакуль ня прыйдзе Валадарства Божае » (Лк. 22, 15-18). 

39 А адзін з тых злодзеяў, якія былі ўкрыжаваны з Ім, хуліў яго і сказаў: " Калі вы Месія, 
ратуйце сябе і ратуйце і нас. » 40 І яго кампаньён папракнуў яго , і ён сказаў яму: « Вы нават 
не баіцеся Бога? Бо вы таксама асуджаеце яго. 41 І мы справядлівыя, бо мы годныя, бо мы 
плацім паводле таго, што мы зрабілі, але нічога благога ў гэтым не было. » 42 І ён 
сказаў Іешуа , « Мой Гасподзь, спамяні мяне , калі прыйдзеш у Царства 
Тваё. » 43 Але Йешуа сказаў яму: « Сапраўды кажу вам , што сёння ты будзеш са Мною ў 
раі. " (Лука 23: 39-43, арамейская мова на звычайнай англійскай мове) 

Каралеўства Бога ня ком е , як толькі быў забіты Ісус альбо як Марк і Лука паказвае нам: 

43 Іосіф з Арыматэі, вядомы член Савета, які ўжо чакаў Царства Божага, прыйшоўшы і 
адважваючыся ... (Марк 15:43). 



51 Ён быў з Арыматэі, горада юдэйскага, які сам таксама чакаў Валадарства Божага (Лукі 
23:51). 

Гэта асёл нядзелю (1 Кар 15: 50-55) , што хрысціяне будуць нараджацца ізноў увесці Каралеўства 
Бога , а Джон запісаў: 

3 Ісус адказваў і сказаў яму: « Сапраўды, сапраўды кажу табе: калі хто не народзіцца звыш, 
не можа ўбачыць Царства Божага. » 4 сказаў Нікадзім Яму, « Як можа чалавек нарадзіцца 
, калі ён стары? Ці можа ён увайсці другі раз ва ўлонне маці і нарадзіцца? » 5 Ісус адказваў 
: « Сапраўды, сапраўды кажу табе: калі хто не народзіцца ад вады і Духа, ня можа ўвайсьці 
ў Царства Божае (Іаана 3: 3-5). 

Толькі Божы народ убачыць канчатковае пасля тысячагоддзя Божае Валадарства. 

А цяпер, калі ласка, зразумейце, што пасля таго, як Ісус уваскрэс , ён зноў вучыў пра царства 
Божае: 

3 Ён таксама прадставіў сябе жывым пасля сваіх пакут многімі непамыслымі доказамі, 
бачыўшы іх на працягу сарака дзён і казаў пра рэчы, якія адносяцца да Царства Божага (Дз 
1, 3). 

Th е першых і апошніх казаннях , што Ісус даў былі аб Каралеўства Бога ! Ісус прыйшоў як веснік, 
каб навучыць пра гэтае Валадарства. 

Ісус таксама быў апостал Ян піша пра тысячагадовым Каралеўства Бога , які быў бы на 
зямлі. Звярніце ўвагу на тое, што Ён напісаў: 

4 Я бачыў душы тых, хто быў адсечаны галавой за сведчанне Ісуса і за слова Божае, якія не 
пакланяліся жывёле ці вобразу ягоным і не атрымалі знака на лбе і на руках. І яны жылі і 
валадарылі з Хрыстом тысячу гадоў (Адкрыццё 20: 4). 

Раннія хрысціяне вучылі, што тысячагадовае Валадарства Божае будзе на зямлі і заменіць урады 
свету, як вучыць Біблія (пар. Адкрыццё 5:10, 11:15). 

Чаму, калі Каралеўства Бог s аб важным, не самім чуў вельмі шмат пра яго? 

  

Часткова, таму што Ісус назваў гэта таямніцай: 

11 І Ён сказаў ім: « Для таго, каб вам было дадзена ведаць тайны Царства Божага; а для тых, 
хто знаходзіцца па-за межамі, усё ідзе ў прыпавесцях (Марка 4:11). 

І сёння сапраўднае Валадарства Божае для большасці з'яўляецца таямніцай, бо гэта вялікая частка 
Божага плана (гл. Таксама нашу бясплатную кнігу ў Інтэрнэце па адрасе www.ccog.org пад 
загалоўкам: Таямніца ПЛАНА БОГА. Чаму Бог стварыў што-небудзь? Чаму Бог стварыў цябе? ? ). 

Падумайце таксама, што Ісус сказаў, што канец (век) наступіць (неўзабаве) ПАСЛЯ Евангелле 
Валадарства прапаведуецца ва ўсім свеце як СВІТКА: 

14. І гэтае Евангелле Валадарства будзе абвешчана ва ўсім свеце як сведчанне ўсім народам, 
і тады прыйдзе канец (Мц. 24:14). 

Абвясціўшы Евангелле Валадарства Божага мае важнае значэнне і павінна быць дасягнута ў 
гэты астатні час . Гэта "добрае паведамленне", паколькі яно дае сапраўдную надзею на бяду 
чалавецтва, нягледзячы на тое, што могуць навучыць палітычныя лідэры. 

https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=en&tl=be&u=http://www.ccog.org
https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=en&tl=be&u=http://www.ccog.org
https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=en&tl=be&u=http://www.ccog.org


Калі вы ўлічыце словы Ісуса, то павінна быць зразумела, што сапраўдная хрысціянская царква 
павінна абвяшчаць гэтае Евангелле Валадарства зараз. Гэта павінна быць галоўным 
прыярытэтам для Касцёла . Для таго, каб зрабіць гэта правільна, трэба выкарыстоўваць некалькі 
моў. T яго з'яўляецца тое , што працягне Царква Бога імкнецца зрабіць. Менавіта таму гэты буклет 
перакладзены на мноства моў. 

Ісус вучыў, што большасць НЕ прымае Ягоны шлях: 

13 " Увайдзіце праз вузкую браму; бо шырокая брама і шырокая - гэта шлях, які вядзе да 
разбурэння, і шмат людзей ідзе па ёй.  14 Таму што вузкая брама і складаны шлях, які вядзе да 
жыцця, і мала хто іх знойдзе. ( Матфея Можа быць цікава адзначыць, што, хоць большасць 
хрысціянаў, якія вызнаюць, здаецца, не звяртае ўвагі на тое, што акцэнт Хрыста быў зроблены на 
прапаведванні Евангелле Валадарства Божага , свецкія тэолагі і гісторыкі часта разумелі, што 
гэтаму вучыць Біблія. 

Тым не менш Сам Ісус чакаў, што Яго вучні будуць вучыць Евангелле Валадарства Божага (Лукі 9: 
2 , 60 ). Паколькі будучае Валадарства будзе грунтавацца на Божых законах, яно прынясе мір і 
дабрабыт - і падпарадкаванне гэтых законаў у гэты век прывядзе да сапраўднага міру (Псальма 
119: 165; Эфесянам 2:15). 

І гэтая добрая навіна пра царства была вядомая ў старазапаветных пісаннях. ш 7, 13-14 ) 

Евангелле Валадарства Божага вядзе да жыцця! 

 

3. Ці вядома Царства ў Старым Запавеце? 

Першая і апошняя пропаведзь Езуса была абвяшчэння Евангелле Валадарства Божага (Марка 1: 
14-15; Дзеі 1: 3). 

Божае Валадарства - гэта тое, пра што габрэі часоў Ісуса павінны былі ведаць, пра што гаварылася 
ў іх Пісаннях, якія мы сёння называем Старым Запаветам. 

Данііл вучыў пра каралеўства 
T ён прарок Данііл пісаў : 

40 І чацьвёртае царства будзе моцнае, як жалеза, бо жалеза разбівае на кавалкі і ўсё 
разбурае; і як жалеза, якое здрабняе, царства разбурыць на часткі і раздушыць усіх 
астатніх. 41. Калі вы бачылі ступні і нагі, часткова з ганчарнай гліны і часткова з жалеза, 
царства будзе падзелена; але трываласць жалеза будзе ў ім, як вы бачылі жалеза, 
змешанае з керамічнай глінай. 42 І паколькі пальцы ног былі часткова з жалеза і часткова з 
гліны, таму царства павінна быць часткова моцным і часткова кволым. 43 Як вы бачылі 
жалеза, змешанае з керамічнай глінай, яны будуць змешвацца з насеннем чалавечым; але 
яны не будуць прыліпаць адзін да аднаго, як жалеза не змешваецца з глінай. 44У дні гэтых 
цароў Бог Нябесны ўстанавіць царства, якое ніколі не будзе разбурана; і каралеўства не 
застанецца іншым людзям; ён разаб'ецца на шматкі і з'есць усе гэтыя каралеўствы, 
і прастаіць вечна (Данііл 2:40 -44). 

18 Але святыя Усявышняга атрымаюць Валадарства і валодаюць Валадарствам на векі 
вечныя і вечныя ". (Данііл 7:18). 



21 “ Я глядзеў; і той самы рог ваяваў супраць святых, і панаваў супраць іх, 22, пакуль не 
прыйшлі Старажытныя дні, і быў прыняты суд на карысць святых Усявышняга, і настаў час, 
каб святыя валодалі каралеўствам. . ( Данііл 7: 21-22 ) 

Ад Данііла мы даведаемся, што прыйдзе час, калі Царства Божае разбурыць царства гэтага свету і 
будзе вечна. Мы таксама даведаемся, што святыя будуць удзельнічаць у прыняцці гэтага 
Валадарства . 

Многія часткі прароцтва Данііла з'яўляюцца для нашага часу ў 21 - м стагоддзі . 

Звярніце ўвагу на некаторыя ўрыўкі з Новага Запавету: 

12 « дзесяць рагоў , якія ты бачыў , сутнасць дзесяць цароў , якія яшчэ не атрымалі царства, 
але яны атрымліваюць ўлада ў працягу аднаго гадзіны , як цары , са зьверам. 13 Яны адно 
думаюць, і яны аддадуць жывёле сваю ўладу і ўладу. 14 Яны пачнуць вайну з Агнцом, і Ягня 
перамагае іх, бо Ён Гасподзь уладароў і Цар цароў; і тыя, хто з Ім, пакліканы, абраны і 
верны. " (Адкрыццё 17: 12-14) 

Такім чынам , мы бачым і ў Старым, і ў Новым Запаветах канцэпцыю, што скончыцца час зямнога 
царства з дзесяццю часткамі, і што Бог разбурыць яго і ўсталюе сваё царства. 

Ісая вучыў пра Валадарства 
Бог натхніў Ісаю пісаць пра першую частку Царства Божага, тысячагоддзе валадарання, вядомага 
як тысячагоддзе, такім чынам: 

- Там изошедший шатун з сцябла Джэсі, і галіна вырасьце ад кораня ягонага. 2 Дух Гасподні 
будзе абапірацца на Яго, Дух мудрасці і разумення, Дух намера і магутнасці, Дух веды і 
страху Гасподняга. 

3 Яго захапленне - страх Гасподні, і ён не будзе судзіць па вачах Ягоных і не вырашацца, 
чуючы вушы Яго; 4 Але ён справядлівасцю судзіць бедных і рашыць справядлівасцю 

для лагодных зямлі; Ён ударыць па зямлі вуснамі вуснамі сваімі, і подыхам вуснаў сваіх 
заб'е бязбожных. 5 Праўда будзе пояс паясніц ягоных, а вернасць паясы паясніцы. 

6 « Тады воўк будзе жыць разам зь ягнём, барс будзе ляжаць разам з казьлянём, і цяля , і 
малады леў , і вол будуць разам; І маленькае дзіця павядзе іх. 7 Карова і мядзведзь 
пасвяцца; Дзеці іхнія ляжаць разам; І леў есць салому, як бык. 8 Дзіця, які корміць, будзе 
гуляць у дзірцы кобры, а адвучанае дзіця пакладзе руку ў ложак гадзюкі. 9 Яны ня будуць 
раніць і не разбураць на ўсёй сьвятой гары Маёй , бо зямля будзе поўная ведаў Госпада, як 
воды пакрываюць мора. 

10 " І ў гэты дзень з'явіцца Коран Есея, які стаіць як сцяг народу; Бо язычнікі будуць шукаць 
Яго, і спачынак Яго будзе слаўным. " (Ісая 11: 1-10) 

Прычына, якую я назваў гэта першай арт мастацтвам або першай фазай Царства Божага , 
заключаецца ў тым, што гэта час, калі яно будзе фізічным (да часу, калі святы горад Новы Ерусалім 
сыдзе з нябёсаў, Адкрыцьцё 21) і будзе доўжыцца тысячу гадоў . Ісая пацвердзіў фізічны аспект 
гэтай фазы, калі працягнуў: 

11 У той дзень, калі Гасподзь зноў укладзе руку сваю, каб аднавіць рэшту людзей, якія 
засталіся ад Асірыі і Егіпта, ад Патроса і Куша, ад Элама і Шынара, ад Эмата і ад астравы 
марскія. 

12 Ён паставіць транспарант для народаў, і збярэ ізраільскіх ізгояў, і збярэ расселеных Юды з 
чатырох куткоў зямлі. 13 Таксама адыйдзе зайздрасць Яфрэма, і праціўнікі Юды будуць 



знішчаны; Яфрэм не зайздросціць Юдзе, і Юда не будзе пераследваць Яфрэма. 14. але яны 
будуць ляцець на плячо Філістымлянаў на захад; Разам яны будуць рабаваць народ 
Усходу; Яны пакладуць руку сваю на Эдома і Маава; І народ Амонаў будзе ім 
слухацца. 15 Гасподзь поўнасцю загубіць язык Егіпецкага мора; Сваім магутным ветрам 
Ён ударыць кулаком па рацэ, і ўдарыць па сямі ручаёў, і прымусіць людзей перасекчы 
сухую - абуты. 16 Там будзе вялікая дарога рэшце люду Свайго Хто будзе злева ад Асірыі, як 
гэта было Ізраілю ў той дзень, калі ён выйшаў зь зямлі Егіпецкай. ( Ісая 11: 11-16 ) 

Ісая таксама быў натхнёны напісаць: 

2 Цяпер збывалася ў апошнія дні , што гара дома Гасподняга будзе пастаўлена на вяршыні 
гор, і ўзвысіцца над пагоркамі; І ўсе народы пацякуць да яго. 3 Шмат людзей прыйдзе і 
скажа: « Прыйдзі, і дайдзі на гару Гасподнюю, у дом Бога Якаўлевага; Ён навучыць нас 
Сваім шляхам, і мы будзем хадзіць па яго сцежках. " Бо з Сіёна выйдзе закон , і слова 
Гасподняе з Ерусаліма. 4 Ён будзе судзіць паміж народамі і папракнуць многіх; Яны будуць 
біць мячы свае ў аралы, і дзіды іхнія - на гакі; Нацыя не павінна не падняць народ на 
народ меча, і не будуць больш вучыцца ваяваць . ... 11 Узнёслыя погляды чалавека 
, зняважаныя будуць, пыха людзей, хто ўпаў, і адзін Гасподзь будзе высокі ў той 
дзень. (Ісая 2: 2-4 , 11 )   

Такім чынам , гэта будзе утопічны час міру на зямлі. У канчатковым рахунку, гэта будзе назаўсёды, 
калі Ісус будзе кіраваць. Зыходзячы з розных пісанняў (Псальма 90: 4; 92: 1; Ісая 2:11; Асія 6: 2), 
яўрэйскі Талмуд вучыць, што гэта доўжыцца 1000 гадоў ( Вавілонскі Талмуд: Трактат Санедрын 
Фолія 97а ). 

Ісая быў натхнёны таксама напісаць наступнае: 

6 Бо і нам нараджаецца немаўля, Унто нам Сын дадзены нам ; І ўрад стане на Яго плячо. І 
імя Яго будзе звацца Цудоўны, Дарадца, Магутны Бог, Вечны Айцец, Князь Міру. 7 

На павелічэнні Яго ўрада і міру На троне Давіда і над царствам Ягоным не будзе канца, каб 
загадаць і ўсталяваць яго справядлівасцю і справядлівасцю З таго часу, нават 
назаўсёды. Руплівасць Госпада Саваофа выканае гэта. (Ісая 9: 6-7) 

Звярніце ўвагу, што Ісая сказаў, што Ісус прыйдзе і ўсталюе царства з урадам. Хоць многія, хто 
вызнае Хрыста, цытуе гэты ўрывак, асабліва ў снежні кожнага года, яны звычайна не заўважаюць, 
што ён прарочыць больш, чым тое, што Ісус будзе нараджаць п. Біблія паказвае , што Каралеўства 
Бога мае ўрад з законамі над суб'ектамі, і што Ісус будзе над ім. Ісая, Данііл і іншыя прарочылі пра 
гэта. 

Законы Божыя - гэта спосаб любові ( Мц. 22, 37-40 ; Іван 15:10), і Божая Царства будзе 
кіравацца ў залежнасці ад гэтых законаў. Такім чынам, царства Божае , нягледзячы на тое, колькі ў 
свеце бачаць яго, будзе абапірацца на любові. 

Псальмы і шмат іншага 

Не толькі Данііл і Ісая натхнілі Бога пісаць пра надыходзячае Валадарства Божае. 

Езэкііль быў натхнёны напісаць, што тыя з плямёнаў Ізраіля (а не толькі габрэяў), якія былі 
раскіданы падчас Вялікіх смуткаў, будуць сабраны ў тысячагоддзе каралеўства: 

17 Таму кажуць: " Так кажа Гасподзь Бог: « Я зьбяру вас з народаў, сабраць вас з краін 
, дзе вы расьсеяны, і дам вам зямлю Ізраіля. » " 18 І яны пойдуць туды, і яны забяруць усе 
свае брыдоты і ўсю яго брыдоту адтуль. 19. Тады дам ім адно сэрца, і ўкладу новага духа ў 
іх, і ўзяю камяністае сэрца з іх цела, і дам ім сэрца цела, 20 каб яны 
хадзілі паводле пастаноў Маіх і выконвалі суды Мае і рабі іх; і яны будуць Маім 



народам, і я буду ім Богам. 21 А што тычыцца тых, чые сэрцы ідуць за жаданнем сваіх 
жахлівых рэчаў і іх брыдотаў, я адплачу іх справы на ўласную галаву ", кажа Гасподзь 
Бог. ( Езэкііль 11: 17-21 ) 

Нашчадкі плямёнаў Ізраіля больш не будуць раскіданы, але будуць выконваць Божыя наказы і 
перастануць есці мярзотныя рэчы (Левіт 11; Другі закон 14). 

Звярніце ўвагу на наступнае ў Псальмах пра добрыя навіны пра Божае Валадарства: 

27 усе канцы свету  Схамянуцца , і зьвернуцца да Госпада, і ўсе плямёны язычнікаў схіляцца 
прад Табою. 28 Бо царства Гасподняе, і Ён кіруе над народамі. ( Псальмы 22: 27-28 ) 

6 Твой трон, Божа, на векі вечныя; Жазло праўды жазло царства Твайго. ( Псальмы 45: 6 ) 

1 О, спявай Госпаду новую песню! Спявай Госпаду, уся зямля. 2 Спявайце Госпаду, 
дабраслаўляйце імя Яго; Абвяшчайце добрую вестку пра Яго збаўленне з дня ў 
дзень. 3 Абвясці Яго славу паміж народамі, цуды Яго сярод усіх народаў. (Псальмы 96: 1-3; 
таксама пар. 1 Хронікі 16: 23-24) 

10 Усе вашы справы будуць славіць Цябе, Госпадзе, і сьвятыя Твае дабраславяць Цябе. 11 Яны 
будуць гаварыць пра славу Царства Твайго і гаварыць пра сілу Тваю, 12 каб паведаміць 
сынам чалавечым пра магутныя ўчынкі Яго і пра славу велічы Царства Ягонага. 13 Ваша 
царства - царства вечнае, і валадарства тваё трывае ва ўсе пакаленні.   ( Псальма 145: 10-
13 ) 

Розныя пісьменнікі ў Старым Запавеце таксама пісалі пра аспекты Валадарства (напрыклад, 
Езэкііль 20:33; Абадыя 21; Міхей 4: 7). 
Такім чынам, калі Ісус пачаў вучыць Евангелле Валадарства Божага , яго непасрэдная 
аўдыторыя пазнаёмілася з асноўнай канцэпцыяй. 
  
  

4. Ці вучылі апосталы Евангелле Царства? 

У той час як многія дзейнічаюць як Евангелле толькі добрыя навіны аб Асобе Езуса, рэальнасць 
такая , што паслядоўнікі Ісуса вучылі Евангелле Валадарства Божага . Гэта паведамленне, якое 
прынёс Ісус. 
Павел вучыў Валадарству Божаму 
Апостал П аўл пісаў пра царства Бога і Ісуса: 

8 І ён увайшоў у сінагогу і тры месяцы адважна гаварыў, разважаючы і пераконваючы пра 
справы Царства Божага (Дз 19, 8). 

25 Сапраўды, цяпер я ведаю, што ўсе вы, сярод якіх я прапаведаваў Валадарства Божае (Дз 
20:25). 

23 І калі яны прызначылі яго на дзень, многія прыходзілі да яго ў кватэру, да якой ён 
растлумачыў і ўрачыста сведчыў пра Валадарства Божае, пераконваючы іх адносна Ісуса і 
ад закона Майсея, і ад Прарокаў, з раніцы да вечара . ... 31 прапаведуючы Валадарства 
Божае і вучачы справам, якія тычацца Госпада Ісуса Хрыста, з усёй упэўненасцю яго ніхто 
не забараняе (Дзеі 28:23 , 31 ). 



Звярніце ўвагу, што царства Божага не толькі ў Ісусе (хаця Ён і з'яўляецца яго галоўнай часткай), бо 
Павел таксама вучыў пра Ісуса асобна ад таго, што вучыў пра царства Божага. 

Павел таксама называў гэта Евангеллем Божым, але гэта ў Евангелле Валадарства Божага : 

9 ... мы абвяшчалі вам Евангелле Божае ... 12 каб вы ішлі дастойна Бога, які заклікае вас у сваё 
Царства і славу . (1 Фесаланікійцаў 2: 9 , 12 ) 

Павел таксама называў гэта Евангеллем Хрыста (Рымлянам 1:16). "Добрае паведамленне" Ісуса, 
паведамленне, якое Ён вучыў. 

Падумайце, што гэта не было простае Евангелле пра асобу Ісуса Хрыста альбо проста пра асабістае 
выратаванне. Павел кажа , што Евангелле Хрыста ўключаны падпарадкоўваючыся Ісуса, Яго 
вяртанне , і суд Божы: 

6 … Бог, каб адплаціць смуткам тым, хто цябе непакоіць , 7 і дасць табе непакойных 
адпачываць з намі, калі Гасподзь Ісус аб'яўляецца з нябёсаў сваімі магутнымі анёламі, 8 у 
полымі агню помсцячы тым, хто не ведае Бога, і на тых, хто не слухаецца Евангелля нашага 
Госпада Ісуса Хрыста. 9 Яны будуць пакараныя вечнай гібеллю ад прысутнасці Госпада і ад 
славы Яго сілы, 10 калі Ён прыйдзе ў той дзень, каб праславіцца ў святых Ягоных і захапляцца 
сярод усіх, хто верыць, таму што наша сведчанне сярод вас верылі (2 Фесаланянам 1: 6-10). 

Новы Запавет паказвае, што каралеўства - гэта тое, што мы атрымаем, а не тое, што мы зараз 
ім цалкам валодаем: 

28 мы атрымліваем Валадарства, якое нельга пахіснуць (Габрэі 12:28). 

Мы можам спасцігнуць і чакаць таго, што мы з'яўляемся часткай Кінгдама Божага, але да канца не 
ўвайшлі ў яго. 

Павел спецыяльна пацвердзіў, што кожны чалавек не можа цалкам увайсці ў царства Божага як 
смяротнага чалавека, як гэта адбываецца пасля ўваскрасення: 

50 Вось, кажу, браты, што плоць і кроў ня могуць успадкаваць Царства Божага; і карупцыя не 
ўспадкоўвае карупцыю. 51 Вось, я кажу вам таямніцу: мы не ўсе будзем спаць, але ўсе мы 
зменімся - 52 праз імгненне, мігценне вочы , пры апошняй трубе. Бо гучыць труба, і 
нябожчыкі будуць уваскрэснуць, і мы пераменімся (1 Кар 15, 50-52). 

1 Таму я даручаю вам перад Богам і Госпадам Ісусам Хрыстом, якія будуць судзіць жывых і 
памерлых паводле Яго з'яўлення і Яго царства (2 Цімафей 4: 1). 

Павел не толькі гэтаму вучыў, але Ісус дасць царства Богу Айцу : 

  

20. Але Хрыстос уваскрос з мёртвых і стаў плодам тых, хто заснуў. 21 Бо, калі чалавек прыйшоў 
сьмерць, чалавек прыйшоў і ўваскрасеньне памерлых. 22 Бо, як у Адаме ўсе паміраюць, так і 
ў Хрысце ўсё ажыве. 23 Але кожны ў сваім парадку: Хрыстос першы плён , а потым тыя, хто 
ёсць Хрыстос пры Яго прыходзе. 24 Тады прыходзіць канец, калі Ён аддае Валадарства Богу 
Айцу, калі Ён пакладзе канец усяму кіраванню і ўсёй уладзе і моцы. 25 Бо Ён павінен 
валадарыць, пакуль Ён не пасадзіць усіх ворагаў пад ногі Ягоныя. (1 Кар 15, 20-25). 

Павел таксама вучыў, што неправеднікі ( парушальнікі запаведзяў ) не перайдуць 
у спадчыну Царства Божага: 

9 Хіба вы не ведаеце, што неправедныя не будуць успадкаваць Царства Божае? Не 
падманвайце сябе. Ні распуснікі, ні ідалапаклонцы, ні пералюбнікі, ні гомасэксуалы, ні 



садаміты, ні 10 злодзеяў, ні прагнасць, ні п’яніцы, ні ганіцелі, ні вымагальнікі не 
ўспадкоўваюць Валадарства Божага (1 Кар 6, 9-10). 

19. Цяпер відавочныя творы плоці, якія: распуста, блуд, нячыстасць, 
распуста, 20 ідалапаклонства, вядзьмарства, нянавісць, спрэчкі, рэўнасці, выбухі гневу, 
эгаістычныя амбіцыі, развагі, ерасі, 21 зайздрасць, забойствы, п'янства, гулянні і таму 
падобнае; пра якую я вам загадзя кажу, гэтак жа, як я вам таксама казаў у мінулы час, што 
тыя, хто практыкуе падобныя рэчы, не перанясуць Божага Валадарства (Галатам 5: 19-21). 

5. Бо вы ведаеце, што ні блуд, ні нячысты чалавек, ні 

пахвальны чалавек, ідалапаклоннік, мае ў спадчыну ў Валадарстве Хрыста і Бога (Эфесянам 
5: 5). 

Бог мае нормы і патрабуе пакаяння ў граху, каб мець магчымасць увайсці ў сваё 
Валадарства. Апостал Павел папярэджваў , што некаторыя не вучаць , што Евангелле Езуса ёсць 
адказ, а другое з'яўляецца : 

3 Ласка табе і мір ад Бога Айца і нашага Госпада Ісуса Хрыста, 4 які аддаў Себе за нашы грахі, 
каб Ён збаў нас з гэтага цяперашняга ліха веку, паводле волі нашага Бога і Айца, 5 каму 
будзе слава назаўжды. Амін. 6 Я дзіўлюся, што вы так хутка адвярнуліся ад таго, хто паклікаў 
вас у ласцы Хрыста, да іншага Евангелля, 7 якое не з'яўляецца іншым; але ёсць некаторыя, 
якія вас хвалююць і хочуць сапсаваць Евангелле Хрыста. 8 Але нават калі мы, альбо анёл з 
нябёсаў, абвяшчаем вам любое іншае Евангелле, акрамя таго, што мы вам прапаведавалі, 
няхай ён будзе пракляты. 9 Як мы ўжо казалі, так зараз я зноў кажу, калі хто прапаведуе вам 
іншае Евангелле, акрамя таго, што вы атрымалі, няхай будзе пракляты. (Галатам 1: 3 -9)  

3 Але я баюся, каб неяк змяя не падманула Еву сваёй хітрасцю, каб вашы розумы былі 
сапсаваны ад прастаты, якая ёсць у Хрысце. 4 Бо калі той, хто прыходзіць, прапаведуе 
іншага Ісуса, якога мы не прапаведавалі, альбо калі вы атрымаеце іншы дух, якога вы не 
прынялі, альбо іншае Евангелле, якое вы не прынялі - вы можаце з гэтым мірыцца! (2 Кар 
11: 3- 4) 

Што было «іншае» і «розныя» , на самай справе хлусня , Евангелле? 

Ілжывае Евангелле мае розныя часткі. 

Увогуле, ілжывае евангелле верыць , што вы не павінны падпарадкоўвацца Богу і сапраўды 
імкнуцца жыць дакладна для Яго шляху, прэтэндуючы ведаць Бога (пар Матфея 7: 21-23) . Як 
правіла, эгаістычна арыентаваны. 

Змяя спакусіла Еву прыйсці на фальшывае Евангелле амаль 6000 гадоў таму (Быццё 3) - і людзі 
паверылі, што яны ведаюць лепш за Бога і павінны вырашыць ісці і зло для сябе. Y - эс, пасля таго, 
як прыйшоў Ісус, Яго імя часта прыкладаецца да розных ілжывым евангелляў - і гэта было Працяг і 
будзе працягвацца ў момант канчатковага антыхрыста. 

Цяпер, яшчэ ў часы апостала Паўла, фальшывае Евангелле было па сутнасці гнастычным / 
містычным спалучэннем праўды і памылак . Гнастыкі ў асноўным лічылі, што неабходныя 
спецыяльныя веды для дасягнення духоўнага разумення, у тым ліку і для выратавання. Гнастыкі 
схіляліся да таго, што тое, што рабіла плоць, не мела асаблівых наступстваў, і яны выступалі 
супраць падпарадкавання Богу ў такіх пытаннях, як субота сёмага дня . Адным з такіх ілжывых 
лідэраў быў Сымон Маг , якога папярэдзіў апостал Пётр (Дзеі 8: 18-21). 

Але гэта i не проста 
Новы Запавет паказвае , што Філіп вучыў Каралеўства Бога: 



5 Тады Філіп спусціўся ў горад Самарыйскі і прапаведаваў ім Хрыста . ... 12 яны паверылі 
Піліпу , як ён прапаведаваў пра Царства Бога ... (Дзеі 8: 5 , 12 ). 

Але Ісус, Павел і вучні вучылі, што не ўвайсці ў Царства Божае нельга ; 

24 Ісус, убачыўшы, што ён вельмі засмучаны, сказаў: " Як цяжка тым, хто мае багацце, 
увайсці ў Валадарства Божае!  25 Бо вярблюду лягчэй прайсці іголку праз вочы, чым багацею 
ўвайсці ў Валадарства Божае. " 

26 А тыя, хто чуў гэта, сказалі: " Хто тады можа выратавацца? " 

27 Але Ён сказаў: « Тое , немагчымае людзям магчымае Богу. " ( Лк. 18, 24-27 ) 

22 “ Мы павінны праз шматлікія пакуты ўвайсці ў Валадарства Божае ” (Дз. 14, 22). 

3 Мы абавязаны дзякаваць Богу заўсёды за вас, браты, як гэта адпавядае, таму што ваша 
вера ўзрастае вельмі моцна, і любоў кожнага з вас узбагачаецца адно да аднаго, 4 так што 
мы самі пахвалімся вамі сярод цэркваў Бог за цярплівасць і веру ва ўсе вашы пераследы і 
нягоды, якія вы перажываеце, 5 што з'яўляецца яўным сведчаннем справядлівага Божага 
суда, каб вас лічылі вартымі Валадарства Божага, за якое вы таксама пакутуеце; 6 бо з Богам 
справядлівай аддаваць смутку тым, хто цябе непакоіць , 7 і даць табе, хто непакоіцца, 
адпачыць з намі, калі Гасподзь Ісус адкрыўся з неба сваімі магутнымі анёламі (2 
Фесаланікійцаў 1: 3-7 ). 

З-за складанасцей у гэты час у гэты час называюць і выбіраюць толькі некаторых (Мц. 22: 1-14; Ян 
6:44; Габрэяў 6: 4-6). Астатнія будуць называцца пазней, бо Біблія паказвае, што " хто памыліўся ў 
духу, яны прыйдуць да разумення, і тыя, хто скардзіўся, вывучаць дактрыну " (Ісая 29:24). 

Пётр вучыў Каралеўству 
Апостал Пётр вучыў, што Валадарства вечнае і што Евангеллю Божаму трэба добрасумленна 
выконваць паслугі, інакш будзе асуджана: 

10 Таму, браты, будзьце яшчэ больш старанныя, каб зрабіць свой званок і выбары 
ўпэўненымі, бо калі вы зробіце гэта, вы ніколі не спатыкнецеся; 11 бо так будзе ўваходны 
вам у багацце ў вечнае царства нашага Госпада і Збаўцы Ісуса Хрыста (2 Пятра 1: 10-11). 

17. Бо прыйшоў час, каб суд пачаўся ў доме Божым; і калі ён пачнецца спачатку з нас, чым 
будзе канец тым, хто не слухаецца Евангелля Божага? (1 Пятра 4:17). 

Апошняя кніга s Бібліі і Каралеўства 
Біблія вучыць, што « Бог ёсць любоў » (1 Іаана 4: 8,16), а Ісус ёсьць Бог (Іаана 1: 1,1 4) - у Царстве 
Божым будзе Цар, які любіць і чые законы падтрымліваюць любоў , не ненавідзець (пар. 
Адкрыццё 22: 14-15) . 

У апошняй кнізе Бібліі канкрэтна разглядаецца Божая Царква. 

15 І сёмы анёл затрубіў , і залуналі на небе гучныя галасы, кажучы: « царства сьвету гэтага 
сталі Царствам Госпада нашага і Хрыста Яго, і будзе валадарыць ва векі 
вякоў! » (Адкрыцьцё 11:15). 

Ісус будзе валадарыць у Валадарстве! І Біблія раскрывае два Яго назвы: 

16. І ў яго на халаце і на сьцягне ягонае імя, напісанае: ЦАРОЛЬ Цароў і Гасподзь Гасподні 
(Адкрыцьцё 19:16). 

Але хіба Ісус будзе валадарыць? Звярніце ўвагу на гэты ўрывак: 



4 І я ўбачыў троны, і яны сядзелі на іх, і суд быў учынены ім. Потым я ўбачыў душы тых, хто 
быў адсечаны галавой за сведчанне Ісуса і за слова Божае, якія не пакланяліся звяру і 
вобразу ягонага і не атрымалі знака на лбе і на руках. І яны жылі і валадарылі з Хрыстом 
тысячу гадоў . . . 6 Дабрашчасны і святы Той, хто ўдзельнічае ў першым уваскрасенні. Над 
такімі другой смерцю няма сілы, але яны будуць святарамі Бога і Хрыста і будуць 
валадарыць з Ім тысячу гадоў (Адкрыццё 20: 4 , 6 ). 

Сапраўдныя хрысціяне будуць уваскрэснуць, каб валадарыць з Хрыстом на працягу тысячы 
гадоў! Таму што каралеўства будзе вечна (Адкрыццё 11:15), але пра ўзгаданае княжанне было 
толькі тысячу гадоў . T яго з'яўляецца , чаму я згадаў пра гэта раней , так як на першым этапе 
царства - фізічны, тысячагадовыя , фазы , у адрозненне ад апошняй, больш духоўнай, фазы .   

Праз некалькі падзей пералічаны ў кнізе Адкрыцці як які адбываецца паміж тысячагадовымі і 
заключных этапах Валадарства Божага : 

7 Цяпер, калі скончылася тысяча гадоў, сатана выйдзе са сваёй турмы 8 і выйдзе, каб 
падмануць народы, якія знаходзяцца ў чатырох кутах зямлі, Гога і Магога, каб сабраць іх на 
бой, колькасць якога складае пясок марскі. … 11 Тады я ўбачыў вялікі белы трон і таго, хто 
сядзеў на ім, ад твару якога ўцяклі зямля і неба. І для іх зноў не знайшлося месца. 12 І я 
ўбачыў мёртвых, малых і вялікіх, якія стаялі перад Богам, і кнігі былі адчыненыя. І была 
адкрыта яшчэ адна кніга - "Кніга жыцця". І судзілі памерлых паводле твораў, паводле 
напісаных у кнігах. 13 Мора адмовілася ад мёртвых, якія былі ў ім, і Смерць і Аід аддалі 
мёртвых, якія былі ў іх. І іх судзілі, кожны паводле сваіх твораў. 14. Тады Смерць і Аід былі 
кінутыя ў возера вогненнае. Гэта другая смерць. 15 І нікога, не знойдзенага напісанага ў 
Кнізе жыцця, кінулі ў возера вогненнае (Адкрыццё 20: 7-8, 11-15). 

Кніга Аб'яўлення паказвае, што будзе наступны этап, які надыдзе пасля тысячагоддзя і пасля 
другой смерці: 

1 Цяпер я ўбачыў новае неба і новую зямлю, бо першае неба і першая зямля пайшлі з 
жыцця. Таксама мора больш не было. 2. Тады я, Ян, убачыў святы горад Новы Ерусалім, які сыходзіў 
з неба ад Бога, падрыхтаваны як нявеста, упрыгожаная для мужа. 3 І пачуў я гучны голас з неба , які 
казаў: « вось, скінія Бога зь людзьмі, і Ён будзе жыць з імі, і яны будуць Яго народам. Сам Бог 
будзе з імі і стане ім Богам. 4 І выцірае Бог кожную слязу з вачэй іхніх; не будзе больш смерці, ні 
смутку, ні плачу. Больш не будзе болю, бо ранейшыя рэчы пайшлі з жыцця. "(Адкрыццё 21: 1-4) 

  

1 І ён паказаў мне чыстую раку вады жыцця, чыстую, як крышталь, якая зыходзіць з трона 
Бога і Ягняці. 2 Пасярод яе вуліцы і па абодва бакі ад ракі стаяла дрэва жыцця, якое 
нарадзіла дванаццаць пладоў, і кожнае дрэва давала свой плод кожны месяц. Лісце дрэва 
былі для вылячэння народаў. 3 І праклёны ўжо ня будзе , але трон Божы і Ягня ў ім будзе, і 
слугі Ягоныя будуць служыць Яму. 4 Яны ўбачаць твар Ягоны, і імя Ягонае будзе на 
лобах. 5 Там не будзе ночы: ім не трэба ні лямпачкі, ні сонечнага сьвятла, бо Гасподзь Бог 
дае ім сьвятло. І будуць валадарыць на векі вечныя. (Адкрыцьцё 22: 1-5) 

Звярніце ўвагу, што гэтае княжанне, якое ідзе пасля тысячы гадоў, уключае ў сябе слуг Божых і 
доўжыцца вечна. Святы горад, які быў падрыхтаваны на небе, пакіне неба і сыдзе на зямлю. Гэта 
пачатак заключнай фазы Царства Божага.   Час НЕ БОЛЬШ болю альбо пакут! 

Лагодныя атрымаюць у спадчыну зямлю (Мц 5, 5) і ўсё (Адкрыццё 21: 7). Зямля, у тым ліку Святы 
Горад, які будзе на ёй, будзе лепш, таму што Божыя шляхі будуць рэалізаваны. Зразумейце, што : 



7 З узрастанням Яго ўрада і міру т тут не будзе канца (Ісая 9: 7). 

Зразумела, што пасля завяршэння фазы Царства Божага будзе рост, бо ўсе будуць 
падпарадкоўвацца ўраду Бога . 

Гэта будзе самы слаўны час: 

9. Але, як напісана: " Вока не бачыла і не чула вуха, і не ўвайшло ў сэрца чалавека ", што 
падрыхтаваў Бог для тых, хто любіць Яго. » 10 Але Бог адкрыў нам праз свайго Духа ( 1-ы да 
Карынфянаў 2: 9-10 ). 

Гэта час кахання, радасці і вечнага ўтульнасці. Гэта будзе фантастычны час! Валадарства Божае 
зробіць для фантастычна лепшай вечнасці. Вы не хочаце прыняць удзел у гэтым? 

5. Крыніцы па-за Новым Запаветам вучылі Валадарству Божаму 
Ці думалі раннія прафесары Хрыста, што яны павінны прапаведаваць Евангелле літаральнага 
Валадарства Божага? 
Так. 
Шмат гадоў таму, у лекцыі прафесара Барта Эрмана з Універсітэта Паўночнай Караліны , 
ён неаднаразова , і правільна, падкрэсліў , што ў адрозненне ад большасці вызнаюць хрысціян 
сёння, Ісус і Яго раннія паслядоўнікі карысць  Царства Божае. Хоць агульнае 
разуменне доктара Эрмана хрысціянства значна адрозніваецца ад разумення Царквы 
Божай, якая працягваецца , мы пагадзімся з тым, што Евангелле Царства - гэта тое, што абвясціў 
Сам Ісус і ў яго верылі . Мы таксама пагадзіліся б з тым, што многія заяўленыя сёння хрысціяне 
гэтага не разумеюць. 

Найстарэйшая захаванае пасля Новага Запавету пісьменства і пропаведзь 
Каралеўства Бога была значная частка таго , што сцвярджаў, што « з'яўляецца найстарэйшым 
Хрысціянін пропаведзь, якая перажыла» (MW старажытнахрысціянскі Нагорнае Апостальскія 
бацькі .. Грэцкія тэксты і англійская Пераклады, 2 выд Бэйкер Кнігі, Гранд Рапідс, 2004 , с. 
102 ). Гэтая старажытнахрысціянская пропаведзь змяшчае ў сабе наступныя выказванні : 

5: 5 Акрамя таго, вы ведаеце, браты, што наша знаходжанне ў свеце цела нязначнае і 
мімалётнае, але абяцанне Хрыста вялікае і дзівоснае: адпачынак у бліжэйшым 
Валадарстве і жыццё вечнае. 

Прыведзенае вышэй сцвярджэнне паказвае, што Валадарства не цяпер, але прыйдзе і будзе 
вечным. Акрамя таго, у гэтай старажытнай пропаведзі гаворыцца: 

6: 9 Цяпер , калі нават такія праведнікі , як яны не ў стане, пры дапамозе сваіх праведных 
спраў, каб выратаваць сваіх дзяцей, якія гарантыі ў нас ўваходу ў Валадарства Божае , калі 
мы не трымаць наша хрышчэнне чыстым і бязгрэшным? Ці хто будзе нашым абаронцам, 
калі ў нас не будзе знойдзена святых і праведных спраў? 9: 6 Таму любім адно аднаго, каб мы 
ўсе ўвайшлі ў Валадарства Божае. 11: 7 Такім чынам, калі мы даведаемся, што правільна ў 
вачах Бога, мы ўвойдзем у Яго Валадарства і будзем атрымліваць абяцанні, якія " вуха не 
чула, і вока не бачыла, і сэрца чалавека не ўяўляла. " 

12: 1, будзем чакаць, таму гадзіну ў гадзіну для Валадарства Божага ў любові і праведнасці, бо 
мы не ведаем дзень з'яўлення Бога. 12: 6 кажа: прыйдзе Валадарства Айца майго. 

Прыведзеныя вышэй сведчанні паказваюць, што любоў праз правільнае жыццё неабходная, што 
мы ўсё яшчэ не ўвайшлі ў царства Божага і што гэта адбываецца пасля дня з'яўлення Бога - гэта 
значыць, пасля таго, як Ісус зноў вернецца. Гэта i царства Айца, і гэта царства не толькі Ісус. 



Гэта Інтэры джала , што самая старая па- відаць , хрысціянская пропаведзь , што Бог дазволіў 
выжыць вучыць таму ж Каралеўства Бога , што Новы Запавет вучыць і працягне Царква Бога 
ў цяперашні час выкладае (магчыма , што гэта можа быць ад фактычнага царква з G оды , але маё 
абмежаваную веданне грэчаскіх межаў маёй здольнасці зрабіць цвярдзей дэкларацыю) . 

Кіраўнікі цэркваў другога стагоддзя і Евангелле Царства 
Трэба адзначыць, што ў пачатку 2- га стагоддзя Папій , які слухаў Іаана і сябра Полікарпа і лічыўся 
святым рыма-каталікам , вучыў тысячагоддзю каралеўства. Еўсевій запісаў, што Папій вучыў: 

... там будзе тысячагоддзе пасля ўваскрэсення з мёртвых, калі асабістае праўленне Хрыста 
будзе ўстаноўлена на гэтай зямлі . (Фрагменты Папіі , VI. Гл. Таксама Еўсевій, гісторыя 
царквы, кніга 3, XXXIX, 12) 

Папій вучыў, што гэта будзе час вялікага багацця: 

Такім жа чынам, [ён сказаў], што зерне пшаніцы дасць дзесяць 

тысяча каласоў, і кожнае вуха мела б дзесяць тысяч зерняў, і кожнае зерне дало б дзесяць 
фунтаў празрыстай, чыстай, дробнай мукі; і каб яблыкі, і насенне, і трава далі б падобныя 
прапорцыі; і што ўсе жывёлы, якія сілкуюцца тады толькі здабыткамі на зямлі, сталі б 
мірнымі і гарманічнымі і апынуліся ў поўнай падпарадкаванні 
чалавеку. " [Сведчанне сцвярджаецца ў пісьмовым выглядзе Папія , старажытнага 
чалавека, які быў слухачом Іаана і сябрам Палікарпа, у чацвёртай кнізе; ён склаў пяць кніг 
...] (Фрагменты Папія , IV) 

Пасля Новага Запавету Ліст да Карынцянаў абвяшчае: 

42: 1-3 Апосталы атрымалі Евангелле ад нас ад Госпада Ісуса Хрыста; Ісус Хрыстос быў пасланы 
ад Бога. Такім чынам, Хрыстос ад Бога, і апосталы ад Хрыста. Таму абодва выйшлі з волі 
Божай ва ўстаноўленым парадку. Такім чынам, атрымаўшы абвінавачанне і цалкам 
запэўніўшыся ўваскрасеннем Госпада нашага Ісуса Хрыста і пацвердзіўшы Божае слова з 
поўнай упэўненасцю Святога Духа, яны выйшлі з радаснай весткай, што Царства Божага 
павінна прыйсці. 

Палікарп Смірна быў раннім хрысціянскім правадыром, вучнем Іаана, апошнім з першапачатковых 
апосталаў у д . Полікарп c. 120-135 н.э.  вучыў : 

Дабрашчасныя бедныя і тыя, каго пераследуюць дзеля праведнасці, бо іх царства 
Божае . (Полікарп. Ліст да Філіпінцаў, раздзел II. Ад бацькоў Антэ-Нікей, том 1 паводле 
рэдакцыі Аляксандра Робертса і Джэймса Дон Олдсана. Амерыканскае выданне, 1885 г.) 

Ведаючы, што “ Бог не здзекваецца з нас ”, мы павінны ісці дастойна Яго запаведзі і 
славы… Бо добра, што яны павінны быць адрэзаны ад пажад, якія ёсць у свеце, бо “ кожная 
пажада ваюе супраць дух; " І " ні распуснікі, ні эмітэнты, ні гвалтоўнікі з чалавецтвам не 
павінны ўспадкаваць Царства Божае ", ні тыя, хто робіць рэчы супярэчлівыя і 
непадобныя . ( тамсама , раздзел V) 

Давайце тады служым Яму са страхам і з усёй павагай, як Сам Ён нам загадаў, і як 
апосталы, якія прапаведавалі нам Евангелле, і прарокі, якія загадзя абвясцілі аб прыходзе 
Пана . (тамсама, раздзел VI) 

Як і іншыя ў Новым Запавеце, Палікарп вучыў , што праведнікі, а ня камандзір нт выключальнікі, 
ўспадкуюць Каралеўства Бога. 

Таксама было заяўлена, што вучыў Полікарп: 



А ў наступную суботу сказаў; «Вы чуеце маё ўгаворванне, любімыя дзеці Божыя. Я папрасіў 
цябе, калі прысутнічалі біскупы, і зараз зноў заклікаю ўсіх цябе ісцінна і дастойна ісці па 
шляху Госпада ... Глядзіце, і зноў будзьце гатовыя, няхай вашыя сэрцы не 
ўзважваюцца, новая запаведзь Што тычыцца кахання адзін да аднаго, Яго з'яўленне 
нечакана праяўляецца як хуткая маланка, вялікі суд агнём, вечнае жыццё, Яго неўміручае 
Валадарства. І ўсё, пра што вы вучыце Бога, вы ведаеце, калі шукаеце натхнёнае Пісанне, 
выгравіруйце пяром Духа Святога на сэрцах вашых, каб запаведзі заставаліся ў вас 
незлічонымі ". (Жыццё Палікарпа, Кіраўнік 24. JB Лайтфут, Апостальская Айцы, т. 
3.2, 1889, стар. 488-506) 

Меліта з Сардзі , які быў кіраўніком Царквы Божай , c. 170 г. н.э., вучыў: 

Бо закон, выдадзены ў Евангеллі, стары ў новым, абодва паходзяць з Сіёна і Ерусаліма; і 
загад, выдадзены ў ласцы, і тып у гатовым прадукце, і ягня ў Сыне, і авечка ў чалавеку, і 
чалавек у Богу ... 

Але Евангелле стала тлумачэннем закона і яго 

здзяйсненне , калі царква стала скарбніцай праўды ... 

Гэта той, хто вызваліў нас ад рабства ў свабоду, з цемры ў святло, са смерці ў жыццё, ад 
тыраніі ў вечнае царства . ( Мелітон . Гамілію На Вялікадня Вершы 7. , 40 , 68. Пераклад 
з Kerux : Часопіс онлайн Багаслоўя . Http: //www.kerux .com / дакументы / 
KeruxV4N1A1.asp) 

Такім чынам, Царства Бога ва s вядома, што яны што - то вечнае, а не проста Хрысціянскае або 
каталіцкай царквы і ўключаны закон Божы. 

Яшчэ адно пісанне сярэдзіны канца другога стагоддзя заклікае людзей звяртацца да каралеўства: 

Таму няхай ніхто з вас больш не збірае і не глядзіць назад, але ахвотна падыходзіць 
да Евангелле Валадарства Божага . (Раман Клімент. Прызнанні, кніга X, раздзел XLV. Узяты 
з айцоў-нікейскіх айцоў, том 8. Пад рэдакцыяй Аляксандр Робертс і Джэймс До 
Налдсан. Амерыканскае выданне, 1886 г. ) 

Да таго ж, хаця яно не было напісана ніводнай праўдзівай царквой, пісьмо ў сярэдзіне другога 
стагоддзя пад назвай Гермскі пастух у перакладзе Робертса і Дональдсана ўжывае выраз 
" царства Божае " чатырнаццаць разоў. 

Праўдзівыя хрысціяне , і нават шмат хто толькі вызнаваў Хрыста , ведалі ў Кінгдаме Божым яшчэ ў 
другім стагоддзі. 

Нават каталіцкі і ўсходне-праваслаўны святы Ірэней разумеў, што пасля ўваскрашэння хрысціяне 
ўвойдуць у царства Божае. Звярніце ўвагу на тое, што ён напісаў, c. 180 г. н.э . : 

Бо такі стан тых, хто паверыў, бо ў іх пастаянна знаходзіцца Дух Святы, які быў аддадзены 
Богам у хросце і захоўваецца прыймальнікам, калі ён ходзіць у праўдзе і святасці, 
праведнасці і цярплівасці. Бо гэтая душа мае ўваскрасенне ў тых, хто верыць, цела зноў 
прымае душу, і разам з ёй, сілай Духа Святога, уваходзіць і ўваходзіць у Валадарства 
Божае . (Ірэней, Святы, Біскуп Ліёна. Перакладзены з Арменіі Армітажам 
Робінсанам. Дэманстрацыя апостальскай пропаведзі, раздзел 42. Уэлс, Сомерсет, 
кастрычнік 1879 г. СА, 1920). 

Тэафіл Антыёхічны вучыў: 

Я згадваю Яго дабрыню; калі б я назваў яго Кінгдом, я згадваю яго славу ... Бо калі б Ён 
зрабіў яго несмяротным з самага пачатку, ён стварыў бы яго Богам. … І тады Ён не стварыў 



яго бессмяротным, але яшчэ смяротным, але, як мы ўжо казалі вышэй, здольнымі 
абодвума; так што, калі ён будзе схіляцца да неўміручасці, выконваючы запаведзь Божую, 
ён павінен атрымаць у якасці ўзнагароды ад Яго бессмяротнасць і стаць 
Богам . ( Тэафіл , Аўтолік , 1: 3, 02:27) 

Каталіцкі святы Іпаліт у пачатку трэцяга стагоддзя пісаў: 

І атрымаеце Царства Нябеснае, вы, хто, пабываўшы ў гэтым жыцці, пазналі Нябеснага 
Цара. І ты будзеш спадарожнікам Боства і санаследнікам з Хрыстом, болей не паняволены 
пажадлівасцю і запалам і больш ніколі не марнуючы хваробы. Бо вы ўжо сталі Бог : за тое 
, што пакутамі вы прайшлі ў той час як чалавек, гэта Ён даў вам, таму што вы былі 
смяротнай цвіль , але незалежна ад таго, што ўзгадняецца з Богам , каб перадаць гэты Бог 
абяцаў дараваць вам, таму што вы былі абагашаны і нарадзіліся да 
неўміручасці . ( Гіпаліт. Абвяржэнне ўсіх ерасяў , кніга X, раздзел 30 ) 

Мэта чалавека - абагаўленне ў найбліжэйшым Валадарстве Божым. 

Праблемы другога і трэцяга стагоддзяў 
Нягледзячы на шырокае прызнанне, i ў II стагоддзі лідэр супрацьзаконнага адступніка 
па імені Марцыён узняўся . Марцыён вучыў супраць закона Божага , суботы і літаральнага Божага 
царства. Нягледзячы на тое, што яго адмаўлялі Палікарп і іншыя, ён кантактаваў з Рымскай 
царквой даволі доўга і, здавалася, уплывае на яго . 

У другім і трэцім стагоддзях алегарысты сталі ўсталёўвацца ў Александрыі 
(Егіпет). Чалавек y алегарысты выступіў супраць дактрыны будучага царства. Звярніце ўвагу 
на справаздачу пра некаторых з гэтых легарыстаў: 

Дыянісій нарадзіўся з высакароднай і багатай паганскай сям'і ў Александрыі і атрымаў 
адукацыю ў сваёй філасофіі. Ён пакінуў язычніцкія школы, каб стаць вучнем Арыгена, якога 
атрымаў кіраўнік Александрыйскай катэхетычнай школы ...  

Клімент, Арыген і гнастычная школа сапсавалі дактрыны святых аракулаў сваімі 
мудрагелістымі і алегарычнымі інтэрпрэтацыямі ... яны атрымалі для сябе 
імя " Алегорысты. " Непос публічна змагаўся з алегарыстамі і сцвярджаў, што на зямлі 
будзе кіраванне Хрыста ...  

Дыянісій спрачаўся з паслядоўнікамі Непоса, і па яго словах… « такі стан рэчаў, як цяпер, 
ёсць у Валадарстве Божым. " Гэта першая згадка пра Валадарства Божае, якое існуе ў 
сучасным стане цэркваў ..." 

Непос папракнуў сваю памылку, паказаўшы, што Валадарства Нябеснае не з'яўляецца 
алегарычным, але з'яўляецца літаральным прыходам Валадарства нашага Пана ва 
ўваскрасенні да вечнага жыцця ... 

Такім чынам, ідэя каралеўства прыйсці ў сучасны стан рэчаў была задумана і зароджана ў 
гестычнай школе алегорыстаў у Егіпце, 200 да 250 г. н.э., за паўстагоддзя да таго, як біскупы 
імперыі сталі лічыцца акупантамі трона … 

Клімент задумаў ідэю Валадарства Божага як стану сапраўднага разумовага пазнання 
Бога. Арыген выклаў гэта як духоўнае значэнне, схаванае ў простым лісце Пісання . (Уорд, 
Генры Дана. Евангелле Каралеўства: Царства не з гэтага свету; не ў гэтым свеце; але 
прыйсці ў нябесную краіну, уваскрэсенне з мёртвых і рэстытуцыю ўсіх рэчаў. Апублікавана 
Claxton, Remsen & Haffelfinger , 1870 , стар. 124-125)  



Такім чынам, у той час як біскуп Непос 
выкладаў Евангелле Валадарства Божага , алегарысты спрабавалі прыдумаць яго ілжывае, менш 
літаральнае разуменне. Біскуп Апалінарый Іераполіс таксама паспрабаваў змагацца з памылкамі 
алегарыстаў прыблізна ў той жа час. Тыя, хто сапраўды знаходзіўся ў Царкве Божай, адстойвалі 
праўду пра літаральнае Божае Валадарства на працягу ўсёй гісторыі. 

Гербер У. Армстронг выкладаў Евангелле Царства, а таксама 
У 20- м стагоддзі нябожчык Герберт Армстронг пісаў: 

Таму што яны адхілілі Евангелле ад Хрыста . . . , свет павінен быў выцесніць на сваё месца 
нешта іншае. Яны павінны былі прыдумаць падробку! Такім чынам, мы чулі, як пра Божае 
Валадарства гаварылася толькі пра выдатную вычварнасць - прыемны настрой у чалавечых 
сэрцах - зводзіў яго да эфірнага, нерэальнага НІЧОГА! Іншы аў 
, што « ЦАРКВА » царства . . . Прарок Данііл, які жыў 600 гадоў да Хрыста, ведаў, што 
Валадарства Божае - сапраўднае царства - урад, які кіруе 

літаральныя ЛЮДЗІ на зямлі . . . 

Вось тут. . . гэта Божае тлумачэнне таго, што такое Царства Божае: " І ў часы гэтых цароў 
... " - тут гаворыцца пра дзесяць пальцаў, частка жалеза і частка далікатнай гліны. Гэта, 
злучаючы прароцтва з Даніілам 7 і Адкрыцьцём 13 і 17, мае на ўвазе новыя Злучаныя 
Штаты Эўропы, якія зараз складваюцца . . . перад тваімі вачыма! Адкрыцьцё 17:12 
дакладна тлумачыць, што гэта Саюз дзесяці цароў ці цароў, які (Адкр. 17: 8) уваскрэсіць 
старую імперыю Румыну . . . 

Калі прыходзіць Хрыстус, ён прыходзіць у якасці ЦАРА цароў, якія кіруюць усёй зямлёй 
(Адкр. 19: 11-16); і Яго КРАЛІЦА - КРАЛІЦА БОГА, - сказаў Данііл, каб паглынуць усе гэтыя 
зямныя каралеўствы. Адкрыццё 11:15 абвяшчае ў гэтых словах: " Валадарствы гэтага 
свету становяцца КРАЛІ НАШАГА ГОСПАДА І СВАЁГА Хрыста; і ён будзе валадарыць на векі 
вечныя " ! Гэта Царства Божае. Гэта канец цяперашніх урадаў - так, і нават ЗША і брытанскія 
народы. Яны стануць каралеўствамі - УРАДАМ - Госпада Ісуса Хрыста, потым ЦАРАМ цароў 
па ўсёй зямлі. Гэта цалкам абгрунтоўвае той факт, што Царства Божае - літаральнае 
ПРАВА. Яшчэ калі Халдэйская імперыя была КРАЛІ, нават калі Рымская імперыя была 
каралеўствам, таму Царства Божага з'яўляецца дзяржавай. Гэта ўзяць на сябе ўладу 
свету. Ісус Хрыстос нарадзіўся, каб стаць каралём - ПРАВІЛА! . . . 

Той самы Ісус Хрыстос, які ішоў па пагорках і далінах Святой Зямлі і вуліцах Іерусаліма 
больш за 1900 гадоў таму, вяртаецца зноў. Ён сказаў, што прыйдзе зноў. Пасля таго, як быў 
укрыжаваны, Бог уваскрэсіў яго з мёртвых праз тры дні і тры ночы (Мц. 12:40; Дзеі 2:32; I 
Кар. 15: 3-4). Ён узышоў на Трон Божы. Штаб-кватэра ўрада Сусвету (Дзеі 1: 9-11; Габр. 1: 3; 
8: 1; 10:12; Адкрыццё 3:21). 

Ён - « шляхціц » з прытчы, які ішоў на Трон 

Бог - " далёкая краіна " - будзе каранаваны каралём цароў над усімі народамі, а потым 
вярнуцца на зямлю (Лк. 19, 12-27). 

Ізноў ён знаходзіцца на небе да " часоў рэстытуцыі ўсяго " (Дзеі 3: 19-
21). Рэстытуцыя азначае аднаўленне ранейшага стану альбо стану. У гэтым выпадку 
аднаўленне ўрада Божага на зямлі, а значыць, аднаўленне міру свету і ўтапічных умоў. 

Сучаснае сусветнае ўзрушэнне, узмацненне войнаў і спрэчак набудзе кульмінацыю 
сусветных непрыемнасцей, што, калі Бог не ўмешваецца, ні адна чалавечая плоць не была 
б выратавана жывой (Мц. 24, 22). У самы пік, калі затрымка прывядзе да выбуху ўсяго 



жыцця з гэтай планеты, Ісус Хрыстос вернецца. На гэты раз ён прыходзіць як боскі Бог. Ён 
прыходзіць ва ўсёй сіле і славе кіруючага Сусвету Творцы. (Мф. 24:30; 25:31.) Ён прыходзіць 
як " Цар цароў і Гасподзь уладароў " (Адкрыццё 19:16), каб усталяваць сусветнае 
звышдзяржаўнае кіраванне і кіраваць усімі народамі " жалезным жазлом". " (Адкр. 19:15; 
12: 5) . . . 

Хрыстос непажаданы? 

Але ці будзе чалавецтва крычаць ад радасці і вітаць яго ў ненармальным экстазе і 
энтузіязме - калі будуць хворыя нават цэрквы традыцыйнага хрысціянства? 

Яны не будуць! Яны павераць, бо ілжывыя слугі сатаны (II Кар. 11: 13-15) падманулі іх, што 
ён Антыхрыст. Цэрквы і народы будуць гневацца на яго прыход (Адкр. 11:15 з 11:18), і 
вайсковыя сілы будуць фактычна спрабаваць змагацца з ім, каб знішчыць яго (Адкр. 17:14)! 

Народы будуць удзельнічаць у кульмінацыйнай бітве будучай Трэцяй сусветнай вайны з 
фронтам бітвы ў Іерусаліме (Дз. 14: 1-2), і тады Хрыстос вернецца. У звышнатуральнай сіле 
ён будзе " змагацца супраць тых народаў ", якія змагаюцца супраць яго (верш 3). Ён 
поўнасцю пераможа іх (Адкрыццё 17:14)! " Яго ногі будуць стаяць у гэты дзень на Аліўнай 
гары ", на вельмі кароткай адлегласці да ўсходу ад Ерусаліма (Заха. 14: 4). (Армстронг HW. 
Таямніца стагоддзяў, 1984) 

Біблія абвяшчае, што Ісус вернецца і Ён пераможа, але многія будуць змагацца з Ім (Адкрыццё 
19:19). Я буду сцвярджаць (грунтуючыся на няправільным разуменні біблейскіх прароцтваў, але 
часткова з-за хлуслівых прарокаў і містыкаў), што Ісус, які вяртаецца, - гэта апошні Антыхрыст ! 

Наступныя я таксама з Герберта Армстронга : 

Сапраўдная рэлігія - Божая ісціна, узмоцненая Божай любоўю, якая аддадзена Духам 
Святым ... РАДАЙЦЕ БЕЗПЕЧНА, каб пазнаць Бога і Ісуса Хрыста - пазнаць ПРАЎДУ - і 
цеплыню Божага ЛЮБОВЮ! ... 

Вучэнне праўдзівай Царквы Божага - гэта проста " жывое словам " Святой Бібліі ... 

Мужчыны пераходзяць ад шляху " дабрацца " да спосабу " даць " - Божаму шляху кахання. 

Цяпер новая цывілізацыя ахапіць зямлю! (тамсама) 

Новая цывілізацыя - Валадарства Божае. Абвяшчэнне таго, што новая цывілізацыя павінна прыйсці 
і абапірацца на любові, з'яўляецца асноўнай часткай таго, што пра ўсё гэта вучыць сапраўднае 
Евангелле Валадарства, якому вучылі Ісус і Ягоныя манастыры . T капялюш з'яўляецца тое , што мы 
ў Далейшага Царквы Бога прапаведуюць . 

Герберт Армстронг зразумеў , што Ісус вучыў , што чалавечае грамадства, нават калі ён думае , што 
хоча падпарадкоўвацца, адхіліў « саступіць дарогу » жыцця, шлях кахання. Амаль ніхто не здаецца 
правільна зразумець якая азначае фі  таго , што вучыў Ісус. 

Выратаванне праз Езуса з'яўляецца часткай Евангелля 

Зараз тыя , хто прачытаў гэта далёка , верагодна , задаюцца пытаннем аб Ісуса ' смерці і ролі ў 
выратаванні. Так, гэта частка Евангелля, пра якую пісалі Новы Запавет і Герберт Армстронг. 

Новы Запавет паказвае , што Евангелле ўключае s выратаванне праз Езуса : 

16 Бо я не саромеюся Евангелля Хрыста, бо гэта сіла Божая для выратавання для ўсіх, хто 
верыць, і першага для габрэя, і для грэка (Рымлянаў 1:16). 

4 Таму рассеяныя хадзілі паўсюль, прапаведуючы 



слова. 5 Тады Філіп спусціўся ў горад Самарыйскі і прапаведаваў ім Хрыста. … 12 Але калі яны 
паверылі Філіпу, калі ён прапаведаваў справы пра Царства Божае і імя Ісуса Хрыста, 
хрысціліся і мужчыны, і жанчыны. … 25 І калі яны сведчылі і прапаведавалі слова Гасподняе, 
яны вярнуліся ў Ерусалім, прапаведуючы Евангелле ў многіх вёсках Самарыцян. 26 Анёл 
Гасподні загаварыў з Філіпам ... 40 Філіп быў знойдзены ў Азота . І, праходзячы праз яго, 
прапаведаваў ва ўсіх гарадах, пакуль не прыйшоў у Кесарыю . (Дзеі 8: 4 , 5,12,25,26 , 40 ) 

18 Ён прапаведаваў ім Ісуса і ўваскрасенне . (Дзеі 17:18) 

30 Тады Павел два гады прабыў у сваім здымным доме і прыняў усіх, хто прыйшоў да 
яго, 31 прапаведуючы Валадарства Божае і з усёй упэўненасцю вучачы таго, што тычыцца 
Госпада Ісуса Хрыста , і ніхто не забараняў яму . (Дзеі 28: 30-31) 

Звярніце ўвагу на прапаведванне, уключаючы Ісуса І Валадарства. На жаль, правільнае 
разуменне Евангелле Валадарства Божага, як правіла, не хапае з вучэння грэка-рымскіх цэркваў . 

На самай справе, каб дапамагчы нам стаць часткай гэтага Валадарства, Бог так любіў людзей, што 
Ён паслаў Ісуса памерці за нас (Іаана 3: 16-17) і ратуе нас сваёй ласкай (Эфесянам 2: 8) . І гэта частка 
добрай навіны (Дз 20:24). 

Евангелле Царства - тое, што патрэбна свету, але ... 
Праца для свету (Мц 5: 9) і рабіць добра з'яўляюцца годнымі мэтамі (гл Галатаў 6:10). Е. т , многія 
сусветныя лідэры, у тым ліку рэлігійных , лічаць , што гэта будзе міжнароднае супрацоўніцтва 
чалавека , які прынясе гарохавы сёе-тое і росквіт, а не Каралеўства Бога. І хоць яны будуць мець 
нейкія часовыя поспехі , яны не толькі не дасягнуць поспеху, некаторыя іх чалавечыя намаганні ў 
канчатковым выніку прывядуць планету Зямлю да такой ступені, што яна зробіць жыццё 
невыканальным, калі Ісус не вернецца да ўсталявання свайго Валадарства. Людзі, якія 
замацоўваюць зямлю без Бога, - гэта дарэмнае і ілжывае Евангелле (Псальма 127: 1) .   

Шмат хто ў свеце спрабуюць сабраць напаўрэлігійныя вавілонскі міжнародны план паставіць у 
новым сусветным парадку ў 21 - м стагоддзі. Гэта тое, што Царква, якая працягвае сябе, абвясціла з 
моманту свайго стварэння і плануе і далей даносіць. З таго часу, як сатана спакусіў Еву на версію 
свайго Евангелля амаль 6000 гадоў таму (Быццё 3), многія людзі верылі, што яны ведаюць лепш за 
Бога, што зробіць іх і свет лепшым. 

Згодна з Бібліяй, спатрэбіцца спалучэнне ваеннага кіраўніка ў Еўропе (яго называюць Каралём 
Поўначы , яго таксама называюць Зверам Адкрыццём 13: 1-10 ) разам з рэлігійным лідэрам (які 
называецца ілжэпрарокам, які таксама называецца канчатковы Антыхрыст і двухрогі Звер 
Аб’яўлення 13: 11-17) з горада сямі пагоркаў (Адкрыццё 17: 9 , 18 ) для навядзення сусветнага 
парадку « Вавілонскага » (Адкрыцьцё 17 і 18) . Хоць чалавецтва мае патрэбу ў вяртанні Хрыста і 
ўстанаўлення Яго царства, шмат хто ў свеце не будзе звяртаць увагу на гэтае паведамленне , у 21 -
 м стагоддзі - яны будуць працягваць верыць розныя варыянты фальшывага Евангелля Сатаны. Але 
свет атрымае сведку. 

Нагадаем, што Ісус вучыў: 

14 І гэтае Евангелле Валадарства будзе абвешчана ва ўсім свеце як сведчанне ўсім народам, 
і тады прыйдзе канец. (Мэцью 24:14) 

Звярніце ўвагу, што Евангелле Валадарства дасягне свету як сведчанне, тады канец прыйдзе. 

Прычын для гэтага некалькі. 

Адно заключаецца ў тым, што Бог хоча, каб свет пачуў сапраўднае Евангелле перад пачаткам 
Вялікай смутку (якая паказана ў Матфея 24:21). Такім чынам, паведамленне Евангелля з'яўляецца 



сведчаннем і перасцярогай (пар. Езэкііль 3; Амос 3: 7). Гэта прывядзе да большага навяртання 
язычнікаў да таго, як Ісус вернецца (Рымлянам 11:25) і дастатковага негейскага пераўтварэння 
(Рымлянаў 9:27) да таго, як Ісус вернецца. 

Іншае заключаецца ў тым, што сутнасць паведамлення будзе супярэчыць поглядам 
узыходзячага Звера , караля Поўначы , разам з Ілжэпрарокам, апошнім Антыхрыстам . Яны ў 
асноўным абяцаюць мір чалавечымі намаганнямі, але гэта прывядзе да канца (Мц. 24:14) і 
разбурэння (пар. 1 Саланянам 5: 3). 

З - за азнакамі і цудамі фальшывымі , звязаныя з імі (2 Фесаланікійцаў 2: 9), больш за ўсё ў свеце 
будзе чо аб сабе верыць хлусні (2 Фесаланікійцаў 2: 9-12) , а ня эвангельскае пасланне. З-за 
няправільных асуджэнняў тысячагадовага княства Божага з боку рыма-каталікоў , усходніх 
праваслаўных , лютэранаў і іншых, многія няправільна будуць сцвярджаць, што паведамленне 
аб тысячагадовым Евангеллі пра царства Божага княства - фальшывае Евангелле, звязанае з 
Антыхрыстам . 

Верны хрысціянін Філадэльфаў (Адкрыццё 3: 7-13) будзе абвяшчаць тысячагадовае Евангелле 
Валадарства, а таксама распавядзе свету, што будуць прызначаны пэўныя кіраўнікі свету (у тым 
ліку Звер і Лжэ-Прарок). 

Яны падтрымаюць паведамленне свету, што Звер , кароль Паўночнай дзяржавы, разам 
з Ілжэпрарокам, апошнім Антыхрыстам , у канчатковым выніку знішчыць (разам з некаторымі 
саюзнікамі) ЗША і англа-нацыі Злучанага Каралеўства. , Канада, Аўстралія і Новая Зеландыя (Данііл 
11:39), і яны будуць у хуткім часе знішчаць арабска-ісламскую канфедэрацыю (Данііл 11: 40-43) і 
будуць функцыянаваць як інструменты дэманаў (Адкрыццё 16: 13-14) і ў канчатковым 
выніку будзе змагацца з Ісусам Хрыстом па вяртанні Яго (Адкрыццё 16:14; 19: 19-20). Верныя 
Філадэльфіі (Адкрыццё 3: 7-13) абвесцяць, што хутка наступіць тысячагадовае каралеўства. Гэта, 
верагодна, прывядзе да шырокага асвятлення ў СМІ і паспрыяе выкананню Мэцью 24:14. Мы 
ў Далейшага Царквы Божай рыхтуюць літаратуру (на некалькіх мовах), дадаючы да вэб - сайтам, а 
таксама прымаць іншыя меры па падрыхтоўцы да «кароткай працы» (пар Рымлянаў 9:28) , што 
прывядзе да вызначэння Бога , што Мацей 24: 14 было дастаткова прадстаўлена ў якасці сведкі 
для канца. 

T ён «ілжывае евангелле» , аб'яўляліся сусветныя лідэры (верагодна , некаторыя «новы» тыпу 
верхняга лідэра ОПА разам з аслабленым пантыфікам , які будзе прэтэндаваць на форму 
каталіцызму ) не так - яны не хочуць, каб свет , каб даведацца , што яны сапраўды атрымаецца 
(і спачатку могуць нават не паверыць у гэта, пар. Ісая 10: 5-7). Яны і / або іх прыхільнікі, верагодна, 
будуць ілжывымі вучыць, што верныя філадэльфяне будуць падтрымліваць п 
экстрэмісцкую дактрыну ( міленарыянства ) будучага антыхрыста. Незалежна ад асуджэння, які 
яны і / або іх паслядоўнікі выносяць да вернікаў Філадэльфаў, і Царква, 
якая працягваецца, выклікае пераслед (Данііл 11: 29-35 ; Адкрыццё 12: 13-15). Гэта таксама 
прывядзе да канца - пачатку Вялікай смутку (Мф. 24:21; Данііл 11:39; пар. Матфея 24: 14-15 ; 
Данііла 11:31), а таксама часу абароны для вернікаў Філадэльфіі. Хрысціяне (Адкрыццё 3:10; 12: 14-
16). 

Звер і ілжывы прарок паспрабуюць прымусіць кіраваць сілай, эканамічным шантажам, знакамі, 
няпраўдамі, забойствамі і іншымі ціскамі (Адкрыццё 13: 10-17; 16:14; Данііл 7:25; 2 Фесаланікійцаў 
2: 9-10). . Хрысціяне просяць: 

10 « Дакуль, Госпадзе, сьвяты і праўдзівы, пакуль Вы не судзіце і адпомсціць за нашу кроў на 
тых , хто жыве на зямлі? ”( Адкрыццё 6:10 ) 

На працягу стагоддзяў Божы народ задумваўся: "Колькі часу будзе, пакуль Ісус не вернецца?" 



У той час як мы не ведаем ні дня , ні гадзіны, мы чакаем , што Ісус вернецца (і тысячагадовае 
Царства Божае ўстаноўлена ) у 21 - м стагоддзі на падставе шматлікіх пісаньнях (напрыклад 
, Матфея 24: 4-34; Псальма 90: 4; Асія 6: 2; Лукі 21: 7 -36 ; Габрэям 1: 1-2; 4: 4,11; 2 Пятруся 3: 3-8; 1 
Фесаланікійцаў 5: 4), некаторыя часткі якіх мы бачым выкананымі .  

Калі Ісус не ўмешваецца, свет быццам знішчыў усё жыццё: 

21. Бо тады будзе вялікая смутак, такой, якой не было ад пачатку свету да гэтага часу, ні, і 
ніколі не будзе. 22 І калі б тыя дні не былі скарочаныя, не было б выратавана мяса; але 
дзеля абраных гэтыя дні будуць скарочаныя. (Мацьвей 24: 21-22) 

29 Адразу пасля нягоды тых дзён сонца пацямнела, і месяц не будзе святла свайго; зоркі 
ўпадуць з нябёсаў, і нябёсныя сілы пахіснуцца. 30 Тады знак Сына Чалавечага з’явіцца на 
небе, і тады ўсе плямёны зямлі будуць аплакваць, і яны ўбачаць Сына Чалавечага, які ідзе 
на аблокі нябёсы з сілай і вялікай славай. 31. І пашле анёлаў Свайго з вялікім гукам трубы, і 
яны збяруць Яго выбраннікаў з чатырох вятраў, з аднаго канца неба ў другі. (Мацьвей 24: 
29-31) 

Каралеўства Бога , што свет мае патрэбу. 

Паслы ў Каралеўстве 
Якая ваша роля ў Каралеўстве? 

Цяпер, калі вы сапраўдны хрысціянін, вы мусіце стаць ім паслом . Звярніце ўвагу, што апостал 
Павел напісаў: 

20 Цяпер мы - паслы Хрыста, як бы Бог прасіў нас: мы заклікаем вас ад імя Хрыста, 
прымірыцеся з Богам. (2 Кар 5:20) 

14. Дык устаньце, апяразваючы ісціну таліяй, паклаўшы на нагрудную планку праўду, 15 і 
абуўшы ногі, падрыхтаваўшы Евангелле міру; 16 перш за ўсё, узяўшы шчыт веры, з 
дапамогай якога вы зможаце загасіць усе агністыя стрэлы бязбожнага. 17. І вазьміце шлем 
выратавання і меч Духа, які ёсць слова Божае; 18 молячыся заўсёды з усёй малітвай і 
малітвамі Духа, уважліва ставімся да гэтай мэты з усёй настойлівасцю і просьбай за ўсіх 
святых - 19 і за мяне, каб мне было выказана выслоўе, каб я мог смела адкрыць рот, 
таямніца Евангелля, 20 для якой я пасол у ланцугах; што ў ім я магу гаварыць смела, як мне 
трэба казаць. (Эфесянам 6: 14-20) 

Што такое пасол? Мэрыям-Вэбстэр мае наступнае вызначэнне: 

1 : афіцыйны пасланнік; у прыватнасці : дыпламатычны агент вышэйшага рангу, 
акрэдытаваны пры замежным урадзе або суверэне ў якасці рэзідэнта, прадстаўніка 
ўласнага ўрада альбо суверэна, альбо прызначаны на спецыяльную і часта часовую 
дыпламатычную задачу   

2 : упаўнаважаны прадстаўнік або пасланне   

Калі вы сапраўдны хрысціянін, вы афіцыйны пасланец для Хрыста! Звярніце ўвагу на тое, што 
напісаў апостал Пётр: 

9 Але вы - абранае пакаленьне, царскае сьвятарства, сьвяты народ, ягоны асаблівы народ, 
каб вы абвяшчалі хвалу таму, хто паклікаў вас з цемры ў дзівоснае святло Яго; 10 якія 
калісьці не былі людзьмі, але зараз з'яўляюцца Божымі людзьмі, якія не атрымалі 
міласэрнасці, але цяпер атрымалі міласэрнасць. (1 Пят. 2: 9-10) 



Як хрысціяне мы павінны стаць часткай святога народа. 

Які народ зараз святы? 

Ну, вядома , ні адзін з царстваў гэтага свету - але ў канчатковым выніку яны не стануць часткай 
Хрыста Каралеўства (Адкрыцьцё 11:15). Гэта народ Божы, Яго Каралеўства , што свята. 

Як амбасадары, мы звычайна не ўдзельнічаем у прамой палітыцы нацый гэтага свету. Але мы 
павінны жыць Божым спосабам жыцця зараз (гл. Таксама бясплатную кнігу на 
сайце www.ccog.org пад назвай: Хрысціяне: Паслы Божага Валадарства, біблейскія ўказанні пра 
жыццё хрысціяніна ) . Робячы гэта, мы лепш даведаемся, чаму Божыя шляхі лепшыя, каб у Яго 
Валадарстве мы маглі быць царамі і святарамі і валадарыць з Хрыстом на зямлі : 

5 таму, хто палюбіў нас і абмыў нас ад грахоў сваёй крывёю, 6 і зрабіў цароў і святароў Яго Богу і 
Айцу, каб Яму было слава і ўлада на векі вечныя. Амін. (Адкрыццё 1: 5-6) 

10 І зрабілі нас царамі і сьвятарамі Бога нашага; І будзем валадарыць на зямлі. (Адкрыццё 5:10) 

Адным з наступных аспектаў гэтага будзе навучанне тых, хто смяротны, ісці па Божых шляхах: 

19 Бо народ будзе жыць на Сіёне ў Ерусаліме; Вы больш не будзеце плакаць. Ён будзе 
вельмі ласкавы да вас пры гуку вашага крыку; Калі Ён гэта пачуе, Ён адкажа табе. 20 І хоць 
Гасподзь дае  хлеб у гароце і ваду ў нястачы, Але вашы настаўнікі не будуць перамешчаныя 
ў кут больш, але вочы твае ўбачаць сваіх настаўнікаў. 21. Вашы вушы пачуюць за вамі слова, 
якое гаворыць: " Гэта шлях, ідзіце ім ". Кожны раз, калі вы паварочваеце ў правую 
руку ці кожны раз, калі паварочваеце налева. (Ісая 30: 19-21) 

У тым эпоху, які з'яўляецца прароцтвам для царства тысячагоддзя іла , у гэтым узросце хрысціяне 
павінны быць гатовыя навучыць: 

12 … да гэтага часу вы павінны быць настаўнікамі (Габрэі 5:12) 

15 Але асьвяці Госпада Бога ў сэрцах тваіх і будзь гатовы заўсёды даваць адказ кожнаму 
чалавеку, які просіць у цябе прычыны надзеі, якая ў табе лагоднасцю і страхам (1 Пятр. 
3:15, СПП). 

Біблія паказвае, што многія больш верныя хрысціяне будуць перад самым вялікім смуткам 
навучаць многіх: 

33. І тыя, хто разумее, будуць навучаць многіх (Данііл 11:33) 

Такім чынам, мы павінны рабіць цяпер навучанне , узрастанне ў ласцы і ведах (2 Пяці 3: 18). Частка 
вашай ролі ў Царстве Божым заключаецца ў тым, каб мець магчымасць навучаць. І для больш 
дакладнага, Філадэльфійскі (Адкрыцьцё 3: 7-13) , хрысціян , гэта 
будзе таксама ўключаць падтрымку важнае эвангельскае сведчанне да пачатку тысячагадовага 
царства (пар Матфея 24:14). 

Пасля ўстанаўлення Валадарства Божага Божы народ дапаможа аднавіць пашкоджаную планету: 

12 Тыя, хто з вас, пабудуюць старыя пустыні ; 
Ты будзеш ставіць асновы многіх пакаленняў; І вас чакае паводзіў рамонтнік 
парушэнняў, рэстаўратар вуліц . (Ісая 58:12) 

Такім чынам, Божы народ, які жыў Божым шляхам у гэты век, будзе лягчэй жыць людзям у гарадах 
(і ў іншых месцах) падчас рэстаўрацыі. Свет сапраўды стане лепшым месцам. Цяпер мы павінны 
быць паслы Хрыста, каб мы маглі служыць і ў Яго Валадарстве. 

Сапраўднае Паведамленне Евангелля Трансформативное 

https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=en&tl=be&u=http://www.ccog.org
https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=en&tl=be&u=https://www.cogwriter.com/ChristianAmbassadors.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=en&tl=be&u=https://www.cogwriter.com/ChristianAmbassadors.pdf


Ісус сказаў: " Калі вы захоўваеце слова Маё , то вы сапраўды мае вучні.  32 І пазнаеце праўду, 
і праўда зробіць вас свабоднымі ”( Іаана 8: 31-32 ). Ведаючы праўду 
пра Евангелле Валадарства Божага вызваляе нас ад траплення ў ілжывыя надзеі гэтага свету. Мы 
можам смела падтрымліваць план, які працуе - Божы план! Сатана падмануў увесь свет (Адкрыццё 
12: 9) і Валадарства Божае - сапраўднае рашэнне. Мы павінны адстойваць і адстойваць праўду 
(пар. Ян 18:37). 

Евангеллевае паведамленне больш, чым пра асабістае выратаванне. Добрая навіна пра 
Валадарства Божае павінна змяніць адно ў гэтым веку: 

2. І не падладжвайцеся да гэтага свету, але пераўтварайцеся абнаўленнем вашага розуму, 
каб вы маглі даказаць, што такое добрая і прымальная і дасканалая воля Бога. ( Рымлянам 
12: 2 ) 

Сапраўдныя хрысціяне ператвараюцца ў служэнне Богу і іншым: 

22. Рабы, выконвайце ўсё, што вашы гаспадары па плоці, не з прыслугі , як людзі, якія 
жадаюць, але ў шчырасці сэрца, баючыся Бога. 23 і што б вы ні рабілі, рабіце гэта ад душы, 
як Госпаду, а не людзям, 24 ведаючы, што ад Госпада вы атрымаеце ўзнагароду за 
спадчыну; бо вы служыце Госпаду Хрысту. ( Калосянаў 3: 22-24 ) 

28 Такім чынам, паколькі мы прымаем Валадарства, якое нельга пахіснуць, то будзем мець 
ласку, дзякуючы якой мы можам служыць Богу з глыбокай павагай і набожным 
страхам. ( Габрэям 12:28 ) 

Сапраўдныя хрысціяне жывуць па-рознаму ад свету. Мы прымаем Божыя стандарты вышэйшыя 
за сусветныя правілы і правільнасці. Справядлівы жыць верай (Габрэям 10:38), бо патрэбна вера, 
каб жыць у гэтым веку Божым. Хрысціяне лічыліся настолькі рознымі ад свету, у якім яны жылі, 
што ў Новым Запавеце іх спосаб жыцця быў названы "Шляхам" (Дзеі 9: 2; 19: 9; 24:14  , 22 ). Свет 
жыве эгаістычна, пад уладай сатаны, па так званым "шляху Каіна" (Юда 11). 

Евангелле Валадарства Божага - гэта паведамленне праўды, радасці і міру (Рымлянам 
14:17). Прарочае слова, правільна зразумелае, суцяшае (пар. 1 Карынфянам 14: 3; 1 
Фесаланікійцаў 4:18), асабліва калі мы назіраем, як свет разбураецца (пар. Лк 21, 8-36). Сапраўдны 
хрысціянскі лад жыцця прыводзіць да духоўнага багацця і фізічных дабраславеньняў (Марка 10: 
29-30). Гэта частка таго, чаму тыя, хто яго жыве, разумеюць, што свету неабходна Царства 
Божае. Хрысціяне - паслы Царства Божага. 

Хрысціяне ўскладаюць надзею ў духоўны, а не ў фізічны, хаця мы жывем у фізічным свеце 
(Рымлянам 8: 5-8). У нас ёсць «надзея на Евангелле» (Кал. 1:23). Гэта тое, што раннія хрысціяне 
разумелі, што многія, хто сёння вызнае Ісуса, сапраўды не разумеюць. 

  

  

6. Грэка-рымскія цэрквы вучаць Валадарству важна, але ... 
Грэка-рымскія цэрквы лічаць, што яны выкладаюць аспекты Валадарства Божага, але ў іх ёсць 
праблемы з разуменнем таго, што гэта на самай справе.  Напрыклад, Каталіцкая 
Энцыклапедыя вучыць гэтаму пра каралеўства: 

Хрыстос ... На кожным этапе Яго навучання з'яўленню гэтага Валадарства, яго розныя 
аспекты, яго дакладны сэнс, спосаб яго дасягнення ўтвараюць аснову Ягоных размоў, 
настолькі, што Ягоны размова называецца "Евангеллем пра Валадарства "... яны пачалі 
гаварыць пра Касцёл як пра" Валадарства Божае "; пар. Палкоўнік, I, 13; I Тэс., Ii, 12; Апок., I, 



6, 9; v, 10 і г.д. ... гэта азначае Касцёл як Боскую ўстанову ... (Папа Х. Царства 
Божае. Каталіцкая энцыклапедыя, том VIII. 1910 г.). 

Хаця вышэй сказана на "палкоўнік, I, 13; I Тэс., Ii, 12; Апок., I, 6, 9; v, 10, "калі вы паглядзіце іх, вы 
ўбачыце, што ні адзін з гэтых вершаў не кажа пра тое, што Царква з'яўляецца Царствам 
Божым. Яны вучаць вернікаў, якія будуць часткай Валадарства Божага альбо што гэта Валадарства 
Ісуса. Біблія папярэджвае, што многія могуць змяніць Евангелле альбо звярнуцца да іншага, 
няпраўднага (Галатам 1: 3-9). На жаль, гэта зрабілі розныя.  

Ісус вучыў: «Я - шлях, ісціна, і жыццё. Ніхто не прыходзіць да Айца, апроч Мяне »( Ян 14, 
6 ). Пётр вучыў : " Ніводнага збаўлення няма, бо няма іншага імя пад небам, дадзенага людзям, 
дзякуючы якому мы павінны быць выратаваны" ( Дз 4,12 ). Пётр сказаў яўрэям, што ўсе павінны 
мець веру, каб пакаяцца і прыняць Ісуса, каб выратавацца (Дзеі 2:38). 

У адрозненне ад гэтага Папа Францішак вучыў, што атэісты без Ісуса могуць быць выратаваны 
добрымі справамі! Ён таксама вучыць, што габрэяў можна выратаваць, не прымаючы 
Ісуса! Акрамя таго, ён і некаторыя грэка-рымляне таксама лічаць, што небіблейская версія "Марыі" 
- гэта ключ да Евангелля, а таксама ключ да экуменічнай і міжканфесійнай еднасці. На жаль, яны і 
іншыя не разумеюць важнасці Езуса І сапраўднага Евангелля Валадарства Божага. Многія 
прапагандуюць ілжывыя Евангеллі. 

Многія хочуць хадзіць па зроку і верыць у свет. Новы Запавет вучыць, што хрысціяне павінны 
глядзець вышэй: 

2 Задумайцеся на рэчы вышэй, а не на зямлі. ( Калосянаў 3: 2 ) 

7 Бо мы ходзім верай, а не зрокам. ( 2 Кар 5, 7 ) 

Тым не менш, папа Пій XI ў асноўным вучыў хадзіць, бачачы сваю царкву: 

... Каталіцкі Касцёл ... гэта Валадарства Хрыста на зямлі. ( Энцыкліка Пія Квас Прымас ). 

У Каталіцкая Біблія 101 вэб - сайт сцвярджае, « Царства Божае было ўстаноўлена на зямлю Езуса 
Хрыста ў годзе 33 нашай эры, у форме Яго Касцёла, ва на чале з Пятром .. . Каталіцкі Касцёл ". Тым 
не менш, тысячагадовага Валадарства Божага тут няма, і гэта не Царква Рыма, але яна будзе на 
зямлі. Хоць сапраўдная Царква Божая мае "ключы ад Валадарства" (Мц. 16:19), тыя, хто 
сцвярджае, што Царква - Царства, "забралі ключ ведаў" (Лукі 11:52). 

Рымская Царква настолькі рашуча вучыць супраць надыходзячага тысячагадовага Царства Божага, 
што ў асноўным гэта адзінае "вучэнне Антыхрыста", пералічанае ў афіцыйным Катэхізісе 
Каталіцкай Царквы : 

676 Падман Антыхрыста ўжо пачынае складвацца ў свеце кожны раз, калі прэтэндуе на 
працягу гісторыі рэалізаваць тую месіянскую надзею, якая можа быць рэалізавана за 
межамі гісторыі толькі праз эсхаталагічны суд. Царква адпрэчыла нават мадыфікаваныя 
формы гэтай фальсіфікацыі царства прыйсці пад імем милленаризм ... (Катэхізіс 
Каталіцкага Касцёла. могуць быць зачыненыя + Джозэф Ратцынгер. Двайны дзень, NY 1995, 
стар. 194) 

На жаль, у тых, хто з гэтым пагодзіцца, узнікнуць вялікія праблемы з 
абвяшчэннем Евангелле Валадарства Божага . Некаторыя возьмуць 

страшныя крокі супраць тых, хто абвяшчае гэта (Данііл 7:25; 11: 30-36). Але, вы можаце падумаць, 
ці ня ўсе, хто вызнае Ісуса як Госпада, будуць у Валадарстве? Не, іх не будзе. Звярніце ўвагу на тое, 
што сказаў Ісус: 



21 “ Не кожны, хто кажа Мне : Госпадзе, Госпадзе, увойдзе ў Царства Нябеснае, але той, хто 
выконвае волю Айца Майго на небе.  22 Шмат хто скажа Мне ў той дзень: "Госпадзе, 
Госпадзе, ці не мы прарочылі ў імя Тваё, не выганялі дэманаў у імя Тваё і не рабілі шмат 
цудаў у імя Тваё?"  23. І тады я абвяшчу ім: я ніколі ня ведаў вас; адступай ад Мяне , ты, хто 
практыкуеш беззаконне! ' ( Мацвей 7: 21-23 ) 

Апостал Павел адзначыў « таямніца беззаконня » ва амі « ўжо на працы » ( 2 Фесаланікійцаў 2: 7 ) у 
свой час. Гэта беззаконне звязана таксама з чымсьці, што Біблія папярэджвае ў часы, якія 
называюцца "Таямніца, Вавілон Вялікі" (Адкрыццё 17: 3-5). 

«Таямніца беззаконня» звязана з вызнаваннем хрысціянаў, якія лічаць, што ім не трэба выконваць 
закон пра дзесяць запаведзяў Бога і г.д., і / ці існуе так шмат прымальных выключэнняў з яго і / 
альбо ёсць прымальныя формы пакаяння, каб зламаць Бога закон, таму, калі яны думаюць, што 
яны маюць форму закона Божага, яны не захоўваюць формы хрысціянства, якую Езус ці Яго 
апосталы будуць прызнаваць законнымі. 

Грэка-рымляне падобныя да фарысеяў, якія парушаюць Божыя запаведзі, але сцвярджаюць, што іх 
традыцыі зрабілі гэта прымальным - Ісус адмовіўся ад гэтага падыходу (Мц. 15: 3-9)! Ісая таксама 
папярэдзіў, што людзі, якія прэтэндуюць на Бога, паўстануць супраць Яго закона (Ісая 30: 9). Гэты 
беззаконны бунт - гэта тое, што мы, на жаль, бачым і па гэты дзень. 

Яшчэ адна «загадка» выглядае ў тым, што Рымская Царква, здаецца, верыць, што яе мілітарысцкі 
экуменічны і міжканфесійны парадак прывядзе да міру і небіблейскай версіі Царства Божага на 
зямлі. Пісанне перасцерагае ад надыходзячага экуменічнага адзінства, якому ён вучыць, на 
працягу некалькіх гадоў будзе паспяховым (нататка: паказана Новая Ерусалімская Біблія , 
пераклад, які зацверджаны каталікамі): 

4 Яны выстаўлялі сябе перад цмокам, бо ён даў звяру ўладу; і яны блукалі перад зьверам, 
кажучы: "Хто можа параўнацца са зьверам? Хто можа супраць гэтага змагацца? ' 5 Зверу 
было дазволена хваліцца і блюзьніць, і ён быў актыўны сорак два месяцы; 6 і ён выгукнуў 
блюзьнерства на Бога, на імя Ягонае, на ягоны нябесны шацёр і на ўсіх, хто там 
прытуліў. 7 Дазволена было ваяваць супраць святых і заваяваць іх, а таксама давалі ўладу 
над кожнай расай, народам, мовай і народам; 8 і ўсе людзі свету будуць пакланяцца гэтаму, 
гэта значыць усе, чыё імя не было запісана з моманту заснавання свету ў кнігу жыцця 
Агнянага Агнца. 9 Няхай слухае кожны, хто чуе: 10 Тых, хто палон у няволю; памерлых ад меча 
да смерці ад меча. Вось чаму святыя павінны мець настойлівасць і веру. (Адкрыцьцё 13: 4-
10, NJB) 

Біблія перасцерагае да канца часу вавілонскага адзінства: 

1 Адзін з сямі анёлаў, у якіх было сем місак, прыйшоў гаварыць да мяне і сказаў: "Ідзі сюды, 
і я пакажу табе пакаранне вялікай прастытуткі, якая ўзводзіцца каля багатых вод, 2 з якімі 
ўсе цары зямлі прастытуціравалі сябе, і хто зрабіў усё насельніцтва свету п'яным віном 
пералюбу ". 3 Ён вывеў мяне духам у пустыню, і там я ўбачыў жанчыну, якая ехала на 
пунсовага звера, які меў сем галоў і дзесяць рогоў і на якіх было напісана блюзнерскія 
назвы. 4. Жанчына была апранутая ў фіялетавае і пунсовае і блішчэла золатам і каштоўнымі 
камянямі і жэмчугам, і яна трымала ў руках залаты віннік, напоўнены 
агіднай брудностью сваёй прастытуцыі; 5 На лобе было напісана загадкавае імя: "Вавілон 
Вялікі, маці ўсіх прастытутак і ўсіх брудных практык на зямлі" . 6 Я бачыў, што яна была 
п'яная, п'яная крывёю святых і крывёй пакутнікаў Ісуса; і калі я ўбачыў яе, я быў цалкам 
загадкаваны. (Адкрыцьцё 17: 1-6, NJB) 



9 'Гэта патрабуе кемлівасці. Гэтыя сем галоў ёсьць сем пагоркаў , на якіх жанчына 
сядзіць. . . 18 жанчына , якую ты бачыў , ёсць вялікі горад , які мае ўладу над усімі 
кіраўнікамі на зямлі «. (Адкрыцьцё 17: 9 , 18 , NJB) 

1 Пасьля гэтага я ўбачыў іншага анёла, які сышоў з нябёсаў, з вялікім аўтарытэтам, які быў 
дадзены яму; зямля ззяла славай. 2. У верхавіне ягонага голасу ён закрычаў: "Вавілон 
падаў, Вавілон Вялікі ўпаў, і стаў пераследам д'яблаў і жыллём для кожнага нячыстага духу 
і бруднай, агіднай птушкі. 3 Усе народы пілі глыбока ад віна блуду; кожны цар на зямлі 
блудзіў з ёю, і кожны гандляр разбагацеў за кошт сваёй распусты ". 4 Іншы голас загаварыў з 
неба; Я чуў, як яна казала: " Выйдзі, людзі мае, далей ад яе, каб ты не дзеліўся ў яе 
злачынствах і не меў таго ж язы ." 5 Яе грэхі дайшлі да неба, і Бог мае на ўвазе яе 
злачынствы: ставіцеся да яе так, як абыходзілася з іншымі. 6 Ёй трэба выплаціць удвая 
большую суму, якую яна запатрабавала. Яна павінна мець удвая моцную шклянку ўласнай 
сумесі. 7 Кожная яе помпа і оргія павінна адпавядаць катаванням або агоніі. Я ўважаны за 
каралеву, думае яна; Я не ўдава і ніколі не даведаюся пра страх. 8 За гэта ў адзін дзень на яе 
ўпадуць язвы: хвароба і смутак і голад. Яна будзе спалена дашчэнту. Гасподзь Бог, які 
асудзіў яе, магутны. 9 "Будуць плакаць і плакаць аб ёй цары зямлі, якія блудзілі з ёю і 
праводзілі з ёю оргіі. Яны бачаць дым, як ён гарыць (Адкрыццё 18: 1-9, NJB) 

У Захарыі Біблія папярэджвае аб надыходзячым Вавілоне і паказвае, што належнае адзінства 
адбудзецца толькі пасля таго, як Ісус вернецца: 

10 Сачыце! Паглядзі! Ратуйцеся ад поўначы зямлі, - абвяшчае Гасподзь, - бо я раскідаў вас да 
чатырох нябесных вятроў, - абвяшчае Гасподзь. 11 Сачыце! Збягай, Сіён, жывучы зараз з 
дачкой Вавілонскай! 

12. Бо Гасподзь Саваёт гаворыць пра гэта, з моманту ўвядзеньня Славы 

мне , пра народы , якія рабавалі вас, «Той , хто тычыцца вас тычыцца зрэнку маіх 
вачэй. 13 Вось паглядзі, я памагу рукой над імі, і яны будуць рабаваны тымі, каго яны 
паняволены. Тады вы даведаецеся, што Яхве Сабаё паслаў мяне! 14 Спявай, радуйся, дачка 
Сіёна, бо цяпер я буду жыць сярод вас, - абвяшчае Яхве! 15. І ў той дзень многія народы 
навядуць Яхве. Так, яны стануць яго людзьмі, і яны будуць жыць сярод вас. Тады вы 
даведаецеся, што Яхве Сабаё паслаў мяне да вас! 16. Гасподзь авалодае Юдэем, ягоная 
частка ў Сьвятой Зямлі, і зноў зробіць Ерусалім сваім выбарам. (Захарыя 2: 10-16, NJB; версіі 
ў версіі KJV / NKJV; вершы значацца як Захарыя 2: 6-12) 

Экуменічныя і міжканфесійныя рухі, якія прапагандуюць Арганізацыя Аб'яднаных Нацый, Ватыкан, 
шматлікія пратэстанты і ўсходнія праваслаўныя, выразна асуджаюцца Бібліяй і не павінны іх 
заахвочваць. Ісус папярэдзіў тых, хто сцвярджаў, каб ісці за Ім, хто "падмане многіх" (Мц. 24, 4-
5). Шмат экуменізму звязана з «белым вершніком» Адкрыцці 6: 1-2 (хто НЕ Езус) і блудніцай 
Адкрыцця 17. 

Як і Захарыя, апостал Павел таксама вучыў, што сапраўднае адзінства веры будзе адбывацца 
толькі пасля вяртання Ісуса: 

13, пакуль мы ўсе не дасягнем еднасці ў веры і пазнанні Сына Божага і сфарміруем 
дасканалага Чалавека, цалкам выспелага з паўнатой самога Хрыста. (Эфесянаў 4:13, NJB) 

Тыя, хто лічыць, што гэта адзінства адбываецца да вяртання Ісуса, памыляюцца. На самай справе, 
калі Ісус вернецца, Яму давядзецца разбурыць адзінства народаў, якія будуць аб'яднацца супраць 
Яго: 



11: 15 Тады сёмы анёл узарваў трубу, і пачуліся галасы, якія крычалі на небе, заклікаючы: 
"Валадарства свету стала Валадарствам Госпада і Яго Хрыста, і Ён будзе валадарыць на векі 
вечныя". 16 Дваццаць чатыры старэйшыны, узрушаныя ў прысутнасці Бога, папрасілі сябе і 
дакрануліся да зямлі ілбамі, пакланяючыся Богу, 17 такімі словамі: «Дзякуем табе, Усявышні 
Госпадзе Богу, Той, хто ёсць, Хто быў, бо мяркуючы вашу вялікую моц і пачатак вашага 
кіравання. 18 Народы былі абураныя, і вось настаў час, каб вашыя ўзнагароды і за памерлых 
судзілі, і за рабаў вашых, прарокаў, за сьвятых і тых, хто баіцца вашага імя, малых і вялікіх, 
быць узнагароджанымі. . Прыйшоў час знішчыць тых, хто разбурае зямлю ". (Адкрыццё 11: 
15-18, NJB) 

19: 6 І я пачуў, як здавалася, галасы велізарнай натоўпу, падобныя на шум акіяна ці вялікі 
гром грому, адказваючы: "Алілуя! Пачалося княжанне Госпада, Бога нашага 
Усемагутнага; . . . 19 Тады я ўбачыў звера з усімі царамі зямлі і іх войскамі, якія сабраліся для 
барацьбы з Вершнікам і яго войскам. 20 Але звяр быў узяты ў палон разам з ілжэпрарокам, 
які тварыў цуды ад імя звера, і ім падманулі тых, хто прыняў такую марку звера і тых, хто 
пакланіўся яго статуі. Гэтыя двое жыва кінуліся ў вогненнае возера гарачай серы . 21 Усе 
астатнія былі забіты мячом вершніка, які выходзіў з яго вуснаў, і ўсе птушкі перапляталі 
сябе мясам. . . 20: 4 Тады я ўбачыў троны, дзе яны занялі свае месцы, і на іх была 
прадастаўлена ўлада для суда. Я бачыў душы ўсіх, хто быў адсечаны галавой за тое, што 
быў сведкам Ісуса і за тое, што прапаведаваў Божае слова, і тых, хто адмовіўся 
пакланяцца звяру ці яго статуі і не прыняў знака на лбе ці руках; яны ажылі і валадарылі з 
Хрыстом тысячу гадоў. (Адкрыцьцё 19: 6 , 19 -21; 20: 4, NJB) 

Звярніце ўвагу, што Ісусу давядзецца знішчыць сусветныя арміі, аб'яднаныя супраць Яго. Тады Ён і 
святыя будуць валадарыць. Менавіта тады будзе належнае адзінства веры. На жаль, шмат хто 
будзе слухаць ілжывых службоўцаў, якія здаюцца добрымі, але не з'яўляюцца, як папярэдзіў 
апостал Павел (2 Карынфянам 11: 14-15). Калі б больш па-сапраўднаму разумелі Біблію, 
і Евангелле Валадарства Божага, менш змагацца з Ісусам. 

7. Чаму Валадарства Божае? 
Хоць людзям падабаецца думаць, што мы такія разумныя, у нашым разуменні ёсць абмежаванні, 
але Божае "разуменне бясконцае" (Псальма 147: 5). 

Менавіта таму спатрэбіцца ўмяшанне Бога, каб выправіць гэтую планету. 

Хоць многія вераць у Бога, пераважная большасць людзей не жадае жыць так, як Ён сапраўды 
кіруе. Звярніце ўвагу на наступнае: 

8. Ён паказаў вам, чалавеча, што добра; І што ад вас патрабуе Гасподзь, але рабіць 
справядліва, любіць міласэрнасць і пакорліва ісці з вашым Богам? ( Міхей 6: 8 ) 

Ісці пакорліва з Богам - гэта не тое, што чалавецтва сапраўды хацела зрабіць. З часоў Адама і Евы 
(Быццё 3: 1-6) людзі вырашылі спадзявацца на сябе і свае прыярытэты вышэй Бога, нягледзячы на 
Яго запаведзі (Зыход 20: 3-17).  

Кніга прыказак вучыць: 

5 Спадзявайцеся на Госпада ўсім сэрцам і не абапірайцеся на ўласнае разуменне; 6 Усе 
вашыя шляхі прызнайце Яго, і Ён накіруе вашы шляху. 7 Не будзьце мудрымі ў сваіх 
вачах; Бойцеся Госпада і адыдзіце ад зла. ( Прыказкі 3: 5-7 ) 

Тым не менш, большасць людзей не па-сапраўднаму давяраюць Богу ўсім сэрцам і чакаць, калі Ён 
накіруе свае крокі. Многія кажуць, што будуць рабіць тое, што Бог хоча, але не робяць 



гэтага. Чалавецтва было падманута сатаной (Адкрыцьцё 12: 9) і падпала на пажаданні свету і 
«гонар за жыццё» (1 Ян 2, 16).  

Таму многія прыдумалі свае рэлігійныя традыцыі і свецкія ўрады, бо лічаць, што ведаюць 
лепш. Аднак яны не (пар. Ерамія 10:23) і не будуць па-сапраўднаму каяцца. 

Менавіта таму чалавецтву патрэбна Валадарства Божае (пар. Матфея 24: 21-22). 

Разгледзім Блажэнствы 

Адным з найбольш добра ведаюць серыі заяў Ісус даў былі Асалоды, якое Ён даў у Сваёй Нагорнай 
пропаведзі Аліўнай. 

Звярніце ўвагу на тое, што Ён сказаў: 

3 " Дабрашчасныя ўбогія духам, бо іх царства Нябеснае. 4 Дабрашчасныя тыя, хто 
смуткуе, бо яны будуць суцешаны. 5 Дабрашчасныя лагодныя, бо яны будуць успадкаваць 
зямлю. 6 Блаславёны галаданне і прага праўды, бо яны насыцяцца. 7 Дабрашчасныя 
міласэрныя, бо яны здабудуць ласку. 8 Дабрашчасныя чыстыя сэрцам, бо яны ўбачаць 
Бога. 9 Дабрашчасныя міратворцы, бо яны будуць называцца сынамі 
Божымі. 10 Дабрашчасныя тыя, хто пераследуецца за праўду, бо іх Царства 
Нябеснае. ( Мацьвей 5: 3-10 ) 

Менавіта ў Валадарстве Божым (пар. Марк 4: 30-31), які Мацвей называюць Валадарствам 
Нябесным (пар. Матфея 13:31), будуць выкананы гэтыя блаславёныя абяцанні. Менавіта ў 
Валадарстве Божым будзе выканана абяцанне для пакорлівай зямлі і чыстага бачыць Бога. Чакаем 
добрых навін аб дабраславеньні ў Валадарстве Божым! 

Божыя шляхі - правільныя 

Ісціна заключаецца ў тым, што Бог ёсць любоў (1 Іаана 4: 8 , 16 ) і Бог НЕ эгаістычны. Божыя законы 
паказваюць любоў да Бога і бліжняга (Марк 12: 29-31; Якаў 2: 8-11). Шляхі свету эгаістычныя і 
сканчаюцца смерцю (Рымлянам 8: 6). 

Звярніце ўвагу, што Біблія паказвае, як сапраўдныя хрысціяне выконваюць запаведзі: 

1 Вт  верыць , што Ісус ёсьць Хрыстос, ад Бога народжаны, і кожны , хто любіць Яго , хто 
зачаў любіць той , хто народжаны ад Яго. 2 З гэтага мы ведаем, што мы любім дзяцей 
Божых, калі любім Бога і выконваем Яго запаведзі. 3 Бо гэта любоў да Бога, якую мы 
выконваем Яго запаведзі. І Яго запаведзі 

з'яўляюцца не цяжка. ( 1 Ян 5, 1-3 ) 

Усе Божыя "запаведзі - гэта праўда" (Псальма 119: 172). Шляхі яго чыстыя (1 Ціт 1:15). На жаль, 
многія прынялі розныя формы "беззаконня" і не разумеюць, што Ісус прыйшоў не для таго, каб 
разбурыць закон ці прарокаў, але каб выканаць іх (Мц 5:17), тлумачачы іх сапраўдны сэнс і 
пашыраючы іх за межы многіх думкі (напрыклад, Мацвей 5: 21-28). Ісус вучыў, што " хто робіць і 
вучыць іх, ён будзе называцца вялікім у Валадарстве Нябесным " ( Мц 5:19 ) (тэрміны "Валадарства 
Божае" і "Царства Нябеснае" ўзаемазаменныя.                      

Біблія вучыць, што вера без учынкаў мёртвая (Якаў 2:17). Многія сцвярджаюць, што ідуць за 
Езусам, але не будуць верыць Яго вучэнні (Мц. 7, 21-23) і не будуць пераймаць Яму так, як трэба 
(пар. 1 Кар 11, 1). "Грэх - гэта парушэнне закона" (1 Іаана 3: 4, УПА), і ўсе зграшылі (Рымлянам 
3:23). Аднак Біблія паказвае, што міласэрнасць перамагае суд (Якаў 2:13), бо Бог сапраўды мае 
план для ўсіх (пар. Лк 3, 6). 



Рашэнні чалавека, акрамя Божых спосабаў, не будуць працаваць. У тысячагадовым Валадарстве 
Ісус будзе кіраваць "жалезным жазлом" (Адкрыццё 19:15), і дабро будзе панаваць, калі людзі 
будуць жыць Божым шляхам. УСЕ сусветныя праблемы існуюць, таму што грамадствы гэтага 
свету адмаўляюцца выконваць Бог і Яго закон . Гісторыя паказвае, што чалавецтва не здольна 
вырашаць праблемы грамадства: 

6 Бо быць цесным розумам - гэта смерць, а душэўна думаць - гэта жыццё і мір. 7 Таму што 
плотскі розум варожасць супраць Бога; бо ён не падпарадкоўваецца закону Божаму, і на 
самай справе не можа быць. 8 Дык вось, хто ў плоці, ня можа дагадзіць Богу. ( Рымлянам 8: 
6-8 ) 

Хрысціяне павінны сканцэнтравацца на духоўным і ім дадзена Божы Дух зрабіць гэта ў гэты век 
(Рымлянам 8: 9), нягледзячы на нашы асабістыя недахопы: 

26 Бо вы бачыце сваё пакліканне, браты, што не многія мудрыя па плоці, не многія моцныя, 
не шмат высакародныя.  27 Але Бог абраў бязглуздзіцу ў свеце, каб пасароміць мудрых, і Бог 
выбраў слабыя рэчы свету, каб пасарамаціць тое, што можа быць моцным; 28. і асноўныя 
рэчы сьвету, і тое, што пагарджае Бог, які абраў, і тое, чаго няма, каб нічым не збіць тое, 
што ёсць, 29 каб ніводная плоць не славілася перад Ім. 30 Але вы пра Яго ў Хрысце Ісусе, 
які стаў для нас мудрасцю Божай і праведнасцю, і асвячэннем, і адкупленнем 31, што, як 
напісана: « Хто славіць, хай славіць Госпада. "( 1 Карынфянам 1: 26-31 ) 

Хрысціяне славяцца ў Божым плане! Цяпер мы ідзем па веры (2 Карынфянам 5: 7), гледзячы 
зверху (Каласам 3: 2) у веры (Габрэям 11: 6). Мы будзем блаславёны за захаванне Божых 
запаведзяў (Адкрыццё 22:14). 

Чаму Евангелле Валадарства Божага ? 

Пратэстанты звычайна адчуваюць, што, калі яны прынялі Ісуса як выратавальніка, яны дамагаліся 
Царства Божага. Каталікі лічаць, што хрышчоныя, нават немаўляты, увайшлі ў сваю царкву як 
царства. Каталікі і ўсходнія праваслаўныя звычайна думаюць, што праз сакрамэнты і г.д. яны 
дамагаюцца Валадарства Божага. У той час як хрысціяне павінны быць ахрышчаны, грэка-рымска-
пратэстанты імкнуцца шукаць свет, каб вырашыць праблемы чалавецтва. Яны, як правіла, маюць 
зямную накіраванасць (пар. Рымлянам 8: 6-8 ). 

Перш за ўсё шуканне Валадарства Божага (Матфея 6:33) павінна стаць жыццёвай мэтай для 
хрысціян. Мэта не ў тым, каб шукаць рашэнні ў свеце, але на Бога і Яго шляхі. Добрая навіна пра 
Валадарства Божае змяняе наша жыццё. 

Біблія кажа, што хрысціяне будуць кіраваць разам з Ісусам, але вы разумееце, што гэта значыць, 
што сапраўдныя хрысціяне будуць кіраваць над гарадамі? Ісус вучыў: 

12 “ Які-небудзь шляхціч пайшоў у далёкую краіну, каб прыняць сабе царства і вярнуцца. 13 І 
паклікаў дзесяць слуг сваіх, даставіў ім дзесяць мінаў і сказаў ім: рабіце справы, пакуль я не 
прыйду. 14. Але яго грамадзяне ненавідзелі яго і паслалі за ім дэлегацыю, якая сказала: "Мы 
ня будзем, каб гэты чалавек валадарыў над намі". 

15 " І так было, калі ён вярнуўся, атрымаўшы 

у царстве ён загадаў прызваць да сябе гэтых слуг, якім ён даў грошы, каб ён ведаў, колькі 
кожны чалавек набыў, гандлюючы. 16 Тады прыйшоў першы, які сказаў: "Настаўнік, ваша 
міна зарабіла дзесяць мінаў".  17. І сказаў яму: малайчына, добры слуга; таму што вы былі 
вельмі верныя ў няшмат, маеце ўладу над дзесяццю гарадамі ". 18 Другі прыйшоў і сказаў: 
"Настаўнік, ваша міна зарабіла пяць мінус".  19 І сказаў яму: і ты будзеш больш за пяць 
гарадоў. ( Лукі 19: 12-19 ) 



Будзьце верныя маленькаму, што ёсць у вас зараз. Хрысціяне атрымаюць магчымасць панаваць 
над рэальнымі гарадамі, у сапраўдным каралеўстве. Ісус таксама сказаў: " Мая ўзнагарода 
са Мною , каб даць кожнаму па сваёй працы " ( Адкрыццё 22:12 ). У Бога ёсць план (Ёў 14:15) і 
месца (Ян 14: 2) для тых, хто сапраўды адкажа яму (Ян 6:44; Адкрыццё 17:14). Валадарства Божае 
па-сапраўднаму, і вы можаце быць яго часткай! 

У пачатку 2016 года ў часопісе Навука з'явіўся артыкул пад назвай "Сіла натоўпу", які паказваў, што 
штучны інтэлект і краудсорсінг могуць вырашыць "бязбожныя праблемы", якія стаяць перад 
чалавецтвам. Тым не менш, у артыкуле не атрымалася зразумець, што такое бязладдзе, а ўжо як 
яго вырашыць. 

Акрамя 21- га стагоддзя, супрацоўніцтва, апроч існавання сапраўдных Божых шляхоў, асуджана на 
правал, як і пасля Вялікага патопу, калі чалавецтва супрацоўнічала над пабудовай няўдалай 
Вавілонскай вежы (Быццё 11: 1-9). 

Праблемы ў свеце, напрыклад, на Блізкім Усходзе (нягледзячы на чаканыя часовыя дасягненні, 
напрыклад, Данііл 9: 27а; 1 Фесаланікійцаў 5: 3), людзі не вырашаюць - нам патрэбны свет Царства 
Божага (Рымлянаў 14: 17). 

Праблемы міжнароднага тэрарызму, нягледзячы на чаканыя поспехі, не будуць вырашаны (пар. 
Езэкііль 21:12) падманутымі ў Арганізацыі Аб'яднаных Нацый (пар. Адкрыццё 12: 9) - нам патрэбна 
радасць і суцяшэнне Царства Божага. 

Праблемы навакольнага асяроддзя НЕ будуць вырашацца міжнародным супрацоўніцтвам, 
паколькі народы свету дапамогуць знішчыць зямлю (Адкрыццё 11:18), але будуць вырашаны 
Царствам Божым. 

Пытанні сексуальнай амаральнасці, абортаў і продажу частак чалавечага цела будуць вырашацца 
не ЗША (пар. Адкрыццё 18:13), а Каралеўствам Божым. 

Масавая запазычанасць ЗША, Вялікабрытаніі і многіх іншых дзяржаў будзе вырашана не праз 
міжнароднае пасрэдніцтва, але ў канчатковым выніку (пасля разбурэння на Авакума 2: 6-8) 
Царства Божага. 

Няведанне і няправільнае абыходжанне з Арганізацыяй Аб'яднаных Нацый не вырашыць - нам 
неабходна Царства Божае. Рэлігійныя разлады сапраўды не вырашаюцца ні адным экуменічна-
міжканфесійным рухам, які згаджаецца на збаўленне, акрамя сапраўднага Ісуса Бібліі. Грэх - гэта 
праблема ва ўсім свеце, і для гэтага нам патрэбна ахвяра Ісуса і Яго вяртанне ў Валадарства 
Божае. Сучасная медыцынская навука не мае ўсіх адказаў на здароўе чалавека - нам трэба Царства 
Божае. 

Праблемы голаду не вырашаюцца генетычна мадыфікаванымі арганізмамі, якія падвяргаюць 
частцы свету рызыку голаду з-за патэнцыяльных збояў ураджаю - нам неабходна Царства Божае. 

Масіўная беднасць у некаторых частках Афрыкі, Азіі і іншых месцах, хоць і выйграе на пэўны час 
"Вавілон" (пар. Адкрыццё 18: 1-19), не вырашыць праблемы галечы - нам трэба Царства 
Божае. Ідэя, што акрамя Ісуса, чалавецтва можа прынесці ўтопію ў гэты «сапраўдны злы век», 
з'яўляецца ілжывым Евангеллем (Галатам 1: 3-10). 

Тысячагадовы фаза Каралеўства Бога з'яўляецца літаральным царства , якое будзе ўстаноўлена на 
зямлі. Ён будзе грунтавацца на законах, якія любяць Бога, і любіць Бога як кіраўніка. T ён сьвятыя 
будуць валадарыць зь Хрыстом тысячу гадоў (Адкрыцьцё 5:10; 20: 4-6). Гэта царства ўключае тых, 
хто сапраўды знаходзіцца ў Царкве Божай, але ў любым пісанні не сказана, што Царства Божае - 
гэта Царква (каталіцкая ці іншая). Рымская царква выступае супраць тысячагадовага вучэння, 



і пазней яна будзе больш рашуча выступаць супраць евангельскага паслання Бібліі, калі мы 
набліжаемся да канца. Гэта, верагодна, атрымае значнае асвятленне ў СМІ, што можа дапамагчы 
Матфею 24:14. 

У сваёй фінальнай фазе Царства Божае будзе ўключаць " Новы Ерусалім, 

сыходзіць з неба з Бога ” (Адкрыццё 21: 2), і яго ўзрастанню не будзе канца. Не будзе больш 
няпраўды, болей смутку і смерці. 

Пропаведзь і неразуменне Евангелле Валадарства Божага - важная тэма Бібліі. Пра гэта вучылі 
старазапаветныя пісьменнікі. Ісус, Павел і Ян вучылі пра 
гэта. Найстарэйшая « Хрысціянін » Пропаведзі выжыць па-за Новага Запавету , вучылі пра 
гэта. Хрысціянскія лідэры пачатку II стагоддзя, такія як Палікарп і Меліта , вучылі пра гэта. Мы 
ў Працяг г Царквы Бога навучыць яго сёння. Нагадаем, што царства Божага - гэта першы прадмет, 
які паказвае Біблія, пра якую Ісус прапаведаваў (Марк 1:13 . Гэта было і тое, пра што Ён 
прапаведаваў пасля ўваскрасення (Дзеі 1: 3), і гэта тое, што хрысціяне павінны імкнуцца ў першую 
чаргу (Мц 6:33) . 

Евангелле не толькі пра жыццё і смерць Езуса . T ён акцэнт Евангелля , што Ісус і Яго F вучыў быў 
прыход Каралеўства Бога. Евангелле Царства ўключае ў сябе выратаванне праз Хрыстос, але 
і ўключае ў сябе S выкладчыка канца чалавечых урадаў (Адкрыцьцё 11:15) . 

Памятаеце, Езус вучыў, што канец не наступіць, пакуль пасля таго, як Евангелле Валадарства было 
абвешчана свету як сведчанне ўсім народам (Мц. 24:14) . І гэта прапаведванне адбываецца і зараз. 

Добрай навіной з'яўляецца тое, што Валадарства Божае - гэта рашэнне праблем, якія стаяць 
перад чалавецтвам . Тым не менш, м ост не хочуць яго падтрымліваць і не чуць , н і хочуць верыць 
у яго праўду . Божае Валадарства вечнае (Мц. 6:13), а " гэты свет сыходзіць " ( 1 Кар 7,31 ) . 

Пра сцвярджаючы праўдзівага Евангелля Валадарства Божага з'яўляецца тое , што мы 
ў Далейшай Царквы Божага сур'ёзна ставіцца . Мы імкнемся навучыць усім таму, чаму вучыць 
Біблія (Матфея 28: 19-20), у тым ліку Валадарству Божаму (Мц. 24:14). Пакуль мы чакаем гэтага 
каралеўства, нам трэба вучыцца і прытрымлівацца Божых шляхоў і суцяшаць тых, хто хоча верыць 
у праўду. 

Ці не павінны вы падтрымліваць абвяшчэнне Евангелля аб будучым Валадарстве Божым? Ці 
верыце вы Евангелле Валадарства Божага? 

 

 

 

Працягваецца Царква Божая 
 
Амерыканскі офіс Царквы няспыннага Божага знаходзіцца па адрасе: 1036 W. Grand Avenue, 
Гровер-Біч, Каліфорнія, 93433 ЗША; вэб-сайт www.ccog.org.  
 

Веб-сайты Царквы Божай (CCOG) 
 

CCOG.ASIA Гэты сайт засяроджаны на Азіі. 

http://www.ccog.org/


CCOG.IN Гэты сайт арыентаваны на індыйскую спадчыну.  
CCOG.EU Гэты сайт арыентаваны на Еўропу. 
CCOG.NZ Гэты сайт арыентаваны на Новую Зеландыю і іншыя з брытанскім паходжаннем. 
CCOG.ORG Гэта галоўны сайт Царквы Божай. Ён абслугоўвае людзей на ўсіх кантынентах. Ён 
змяшчае артыкулы, спасылкі і відэа. 
CCOGCANADA.CA Гэты сайт арыентаваны на тых, хто знаходзіцца ў Канадзе. 
CCOGAfrica.ORG Гэты сайт арыентаваны на тых, хто знаходзіцца ў Афрыцы. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Гэта сайт іспанскай мовы для Царквы Божай. 
PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Гэта вэб-сайт Філіпін Царквы Божай. Звесткі ёсць на 
англійскай і тагалог. 
 

Навіны і гісторыя, сайты 
 

COGWRITER.COM Гэты вэб-сайт з'яўляецца асноўным інструментам абвяшчэння і мае навіны, 
вучэнні, гістарычныя артыкулы, відэа і прарочыя абнаўленні. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Гэта просты ў запамінанні сайт з артыкуламі і інфармацыяй пра 
гісторыю царквы. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Гэта інтэрнэт-радыё, які ахоплівае навіны і біблейскія тэмы. 
 

Відэаканалы YouTube і BitChute для пропаведзяў і слуханняў 
 

BibleNewsProphecy канал. Відэа з серманет CCOG. 
CCOGAfrica канал. Паведамленні CCOG на афрыканскіх мовах. 
CCOG Animations канал для выкладання аспектаў хрысціянскіх вераванняў.  
CCOGSermones канал мае паведамленні на іспанскай мове. 
ПрацягgCOG канал. Відэа пропаведзі CCOG.  
 
На фотаздымку прыведзены некаторыя з нешматлікіх пакінутых цаглін (плюс некаторыя, што былі дададзены 
пазней) будынка ў Ерусаліме, які часам быў названы Cenakula, але лепш апісаны як Царква Божая на 
Заходнім пагорку Ерусаліма (у цяперашні час называецца гора Сіён): 
 

 
 
Мяркуюць, што гэта месца, магчыма, самага ранняга сапраўднага хрысціянскага будынка царквы. Будынак, у 
якім было б прапаведавана Евангелле Езуса Царства Божага. Гэта быў будынак у Ерусаліме, які вучыў 
Евангелле Валадарства Божага. 
 

 
Па гэтай прычыне мы таксама няспынна дзякуем Богу, бо ... вы, браты, сталі паслядоўнікамі 
цэркваў Божых, якія ў Юдэі ёсць у Хрысце Ісусе. (1 Салоняне 2:13-14) 
 
Сур'ёзна змагайцеся за веру, якая калі-небудзь была перададзена святым. (Джуд 3) 
 



Ён (Ісус) сказаў ім: "Я павінен прапаведаваць Божае Валадарства і ў іншых гарадах, таму што з 
гэтай мэтай я быў пасланы". (Лука 4:43) 
 
Але шукай Царства Божага, і ўсё гэта будзе дададзена табе. Не бойцеся, статка, бо царства з 
вялікім задавальненнем даруе вам. (Лука 12:31-32) 
 
І гэтае Евангелле Валадарства будзе абвешчана ва ўсім свеце як сведчанне ўсім народам, і 
тады прыйдзе канец. (Мацвей 24:14) 
 
     language edition. 
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